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Kunovskému vodníkovi pri otváraní sezóny 27. júna aj pršalo, ale návštevníkov podu-
jatia to neodradilo.                                                                   Foto L. Majchráková

Senica má nové logo 
Mesto Senica v spolupráci so Sloven-

ským centrom dizajnu vyhlásilo v marci
2009 verejnú neanonymnú súťaž,  cieľom
ktorej bola  tvorba logotypu pre mesto
Senica. To  sa stane súčasťou nového vizu-
álneho štýlu v komunikácii s verejnosťou.
Všetky návrhy zaslané do súťaže mohla
verejnosť vidieť na výstave v Dome kultú-
ry  od 15. do 22. júna. 

Do súťaže návrhy zaslalo celkovo 73
autorov. Každý z autorov mohol poslať 3
návrhy, a tak sa pred odbornú porotu
dostalo 129 návrhov. 

Odborná porota v zložení Adriena
Pekárová, Dušan Junek, Jozef Jagušák,
Milan Mikula, Lenka Majchráková a Ľubo-
mír Parízek  rozhodovala  dvojkolovo. Zo
všetkých návrhov vybrala 15 najlepších
návrhov. Z nich vybrala po diskusii a zva-
žovaní kritérií víťazný návrh autora Petra
Žúrka zo Senice.

Podľa vyjadrenia poroty sa vo finálovej
skupine  našli návrhy s univerzálnymi sym-
bolmi aj so symbolmi, ktoré vychádzali
z námetov mesta Senica. Porota sa po dis-
kusii a zvažovaní kritérií, ako sú miera
výtvarnosti, kreativity, použiteľnosti a aktu-
álnosti, priklonila k výberu významovo zro-
zumiteľného loga, ktoré je inšpirované his-
torickým centrom mesta od autora Petra
Žúrka. Motív je zjednodušený na základné
geometrické prvky, ktorých kompozícia
a farebnosť v spojení s písmom vytárajú
harmonický celok. (pokr. na str. 4)

Senica privíta turistov
Senica a Sobotište sa od 1. do 8. júla

stanú centrom slovenskej turistiky. Na 56.
slovenskom  zraze turistov na Kunovskej
priehrade  a 40. stretnutí turistických oddi-
elov mládeže v Sobotišti sa stretnú vyzná-
vači   turistiky všetkých generácií, aby na
vrcholnom podujatí vzdali hold tejto špor-
tovej aktivite a pritom spoznali ďalší
pekný kút nášho Slovenska. Podujatie sa
koná pod záštitou predsedu vlády Roberta
Fica. Turistom otvára náruč   Senica, celé
Záhorie i kus Bielych a Malých  Karpát.  

Turisti z celého Slovenska začnú pri-
chádzať do stanového tábora 1. júla.  Na
druhý deň 2. júla o 19. hod. ich na Kunov-
skej priehrade čaká slávnostné otvorenie
zrazu za účasti delegácie vlády SR, najvyš-
ších predstaviteľov Klubu slovenských turi-
stov na Slovensku  a hostí zo spriatelených
turistických organizácií z Česka, Nemec-
ka, Rakúska, Maďarska  a Poľska.   Pred-
tým popoludní  sa na Mestskom úrade
v Senici uskutoční  slávnostné stretnutie
pri príležitosti 40. výročia organizovanej
turistiky u nás. Hostí prijme aj primátor
Senice  Ľubomír Parízek.  Športovo-spolo-
čenské podujatie sa teší záujmu organizo-
vaných i neorganizovaných turistov, ktorí
sa v spoločnosti ľudí s rovnakými záujma-
mi dobre cítia a prežijú množstvo neza-
budnuteľných zážitkov. 

Organizátorom 56. turistického zrazu
je Okresné združenie telesnej kultúry
Senica v spolupráci s Regionálnou  radou
Klubu slovenských turistov  Senica
a Mestom  Senica, ktorí nič nenechali na
náhodu a pripravili podujatie  tak, aby
spĺňalo nároky účastníkov po stránke uby-
tovania, kvalitného táborového programu,
bohatej ponuky turistiky, kultúry i zábavy.
Organizačný štáb, ktorému predsedá Vra-
tislav Schaal,  nachystal program tak, aby
účastníci  zrazu  mohli spoznať Záhorskú
nížinu s krásnymi borovicovými lesmi
i predhorie Malých a Bielych Karpát s ich
prírodnými krásami, zoznámiť sa s histo-
rickými pamiatkami,  kultúrnymi osobitos-
ťami, významnými postavami histórie,
jedinečným folklórom a ochutnať i kulinár-
ske špeciality. 

Účastníci si môžu vybrať z ponuky
peších trás, cyklotúr a výletov autobusom.
Pre dospelých účastníkov zrazu je pripra-
vených 8 trás v dĺžke od 2  do 35 km.
Milovníci cykloturistiky si budú môcť
vybrať z 3 trás do 50 km (Záhorskou níži-
nou, Kopanicami Sobotišťa a Vrboviec)
a z 3 trás nad 50 km pre zdatnejších (Bie-
lymi Karpatmi, Malými Karpatmi a Morav-
sko-slovenským pomedzím). 

(pokr. na str. 5)

Škody vyčíslené na 1 milión eur
Búrková smršť ťažko
zasiahla Kunov

Sobota - 6. jún krátko pred 19.30.
Z oblohy padajú prvé veľké a ťažké kvap-
ky vody. Hoci pohľad na tmavú oblohu
a búrkové oblaky bol desivý, málokto tušil,
čo sa o chvíľu odohrá. Vzápätí s veľkou
intenzitou začali padať ľadové krúpy veľké
ako koniec malíčka. Udierali  a sypali sa
tak rýchlo, že za moment bolo všetko
biele. Obrovský spád  vody s nebývalou
intenzitou vyvolával zimomriavky. To naj-
horšie nás ešte len čakalo. 

Prietrž mračien postihla aj Senicu a prí-
rodný živel tu zasiahol neobyčajne kruto.
V samotnom meste sa na niektorých mies-
tach voda dostala do pivničných a sute-
rénnych priestorov a voda potokmi tiekla
po uliciach. Kanalizácia nestačila, no  po
búrke voda pomerne rýchlo opadla. Vo
volebnom okrsku  na Továrenskej ulici
vyrazila kanalizáciu, hasiči museli splašky
odčerpávať,  no činnosť vtedy zasadajúcej
komisie nebola prerušená. Búrka spôsobi-
la škody na Rovenskej ulici i na Horných
Surovinách.  

Prudká prívalová voda ničivo zasiahla
najmä  miestnu časť Kunov. Zdesení ľudia
neveriac vlastným očiam sledovali smršť,
ktorá im pustošila  majetok. V hornom
konci,  na ulici IBV i stredom Kunova  sa
valila kalná voda, ktorej výška postupne
dosiahla  okolo 1,5 metra. (pokr. na str. 5) 
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Z rokovania rady
a zastupiteľstva
17. riadne zasadnutie mestského zastupi-
teľstva sa konalo 18. júna. Na rokovaní
bolo prítomných 23 z 25 členného posla-
neckého zboru. Rokovanie viedol primátor
mesta  Ľubomír Parízek. Na rokovaní boli
ďalej  prítomní prednosta Obvodného
úradu životného prostredia v Senici Milan
Vlček,  vedúci oddelení a útvarov MsÚ, ria-
diteľ Základnej školy  na Komenského ulici
Krzysztof Siwiec,  riaditeľ  Základnej školy
na Mudrochovej ulici  Marián Krištofovič,
riaditeľ Centra voľného času Martin
Dudáš, riaditeľka Polikliniky Senica, n.o.
Alena Kovačičová, konateľ Službytu, spol.
s r.o. Senica Miloš Šajánek,  riaditeľ Rekre-
ačných služieb mesta Senica, spol. s r.o.
Senica Ľubomír Štvrtecký,  riaditeľ Mest-
ského kultúrneho strediska Senica Milan
Jakubáč,  riaditeľ Mestského podniku služi-
eb, spol. s r.o. Ján Bachura,  zástupca Tech-
nických služieb, a.s. Senica Marián Fojtlín
a zástupcovia médií.
Mestské zastupiteľstvo zobralo na vedo-
mie:
- Správu o výsledku hospodárenia Mest-
ského  podniku služieb, spol. s r.o. Senica
za rok 2008 a zámery spoločnosti na rok
2009.
- Správu Polikliniky Senica n.o. – hospodár-
sky výsledok za rok 2008 a zámery spo-
ločnosti na rok 2009.
- Správu o činnosti Technických služieb
Senica, a.s. za rok 2008.
- Harmonogram opráv miestnych komuni-
kácií a chodníkov na rok 2009. 
- Informáciu o predložených, schválených
a pripravovaných projektoch mesta Senica
na roky 2008 -2009. Projektoví manažéri
mesta  v rokoch 2008 a 2009 vypracovali 
a predložili spolu 17 projektov na získanie

dotácií z prostriedkov Európskej únie, 
z ktorých  bolo zatiaľ  5 schválených v cel-
kovej výške 3, 96 mil. €. Medzi najvýznam-
nejšie nenávratné finančné výpomoci patrí
rekonštrukcia a modernizácia Základnej
umeleckej školy vo výške 1, 271 mil. €,
rekonštrukcia a modernizácia Základnej
školy na Komenského ulici  s výškou výpo-
moci 902 tisíc € a projekt výučby nemec-
kého jazyka  v 17 materských školách
v Senici a obciach okresu Senica. Z pred-
ložených projektov v štádiu prípravy alebo
posudzovania je dôležitý projekt kompo-
stárne bioodpadov Senica, projekt rekonšt-
rukcie a modernizácie verejného osvetle-
nia, projekt Senica s novým námestím,
rekonštrukcia Domova dôchodcov v Seni-
ci, rekonštrukcia židovských cintorínov
Senica  a rekonštrukcia a modernizácia
Polikliniky Senica.
- Zmeny rozpočtu mesta rozpočtovými
opatreniami primátora mesta.
- Stanovisko hlavného kontrolóra k posú-
deniu podmienok na prijatie úveru, v kto-
rom konštatoval, že sú splnené zákonné
podmienky  na prijatie dlhodobého ako aj
kontokorentného úveru.
Mestské zastupiteľstvo schválilo:
- Správu o údržbe a poskytovaní služieb na
cintorínoch v Senici, Kunove a Čáčove. Od

1. júna 2008 správu cintorína v Senici,
v Čáčove a v Kunove zabezpečujú Tech-
nické služby Senica, a.s. Do tejto doby bol
správcom cintorínov Igor Grohmann. Poh-
rebné služby na cintorínoch poskytujú dve
firmy Greta a Merlin. V minulom roku bolo
na cintorínoch 134 pohrebov. Na všetkých
troch cintorínoch je spolu 5 623 evidova-
ných hrobov, z toho  v Senici  4468, Čáčo-
ve  777 a Kunove  378 hrobov. V súčas-
nosti sa pripravuje rozšírenie senického
cintorína o 1,8 ha, s ktorým by sa  mohlo
začať už na jeseň. 
- Aktualizáciu Programu hospodárskeho
a sociálneho rozvoja mesta Senica na roky
2007-2013.
- Prijatie termínovaného úveru od Dexia
banky Slovensko, a.s. s dobou splatnosti
maximálne  15 rokov vo výške 1 203 419 €
na krytie kapitálových výdavkov a výdav-
kov finančných operácií mesta  a predĺže-
nie platnosti kontokorentného úveru na
vykrytie nesúladu  medzi príjmami a výdav-
kami.      
- Štatúty Denného centra  „Továrenská“
a Denného centra „Čáčovská“ – došlo
k zmene názvov bývalých klubov dôchod-
cov na základe zákona č. 448/2008Z.z.
o sociálnych službách.
-  Zmenu Zakladacej listiny a Štatútu Zaria-
denia sociálnych služieb Senica, n.o.
- Prípravu na letnú turistickú sezónu
v rekreačnej oblasti Kunovská priehrada
a športových zariadení, ktoré spravujú
Rekreačné služby mesta Senica, spol. s r.o.
- Dispozície s majetkom mesta.
- Správu o činnosti hlavného kontrolóra za
I. štvrťrok 2009 a plán kontrolnej činnosti
na II. polrok 2009. 
- Plány zasadnutí mestskej rady a mestské-
ho zastupiteľstva na II. polrok 2009.  
- Prevod vlastníctva k bytu na ul. L. Novo-
meského č. 1214. 
Mestské zastupiteľstvo odporučilo:
- Predložiť mestskému zastupiteľstvu na
najbližšie rokovanie opatrenia na zamed-
zenie dopadov krízy na rozpočet mesta.
Mestské zastupiteľstvo zvolilo:
- Mgr. Rastlislava Vartiaka, povereného
zastupovaním vedúcej odd. sociálnych
vecí, školstva a kultúry MsÚ  v Senici, za
člena správnej rady Zariadenia sociálnych
služieb  Senica, n.o.
- Mgr. Juraja Kráľoviča za člena Komisie pre
mládež pri Mestskom zastupiteľstve Seni-
ca. 
Mestské zastupiteľstvo prijalo:
- Zmeny a doplnky všeobecne záväzného
nariadenia (VZN ) č. 16 - Územného plánu
mesta, ktoré riešia zmenu využitia 3 území.
Z výroby na bývanie a občiansku vybave-
nosť sa mení  v časti územia areálu firmy
DEMA a v areáli bývalého Slovenského
hodvábu.  Časť územia za Poľnohospodár-
skym družstvom  Čáčov sa mení z lesného
pozemku na pozemok určený na výrobu,
kde sa pripravuje projekt kompostárne bio-
odpadov a ekologickej zóny spracovania
druhotných surovín. 
- Zmenu VZN č. 44 o výške mesačného
príspevku na čiastočnú úhradu nákladov
spojených s činnosťou škôl a školských
zariadení v pôsobnosti mesta Senica.

Zmena rieši termíny úhrady finančného
príspevku na stravovanie, ktoré je povinný
zákonný zástupca uhradiť mesačne
vopred, najneskôr do 15. dňa predchádzaj-
úceho kalendárneho mesiaca a zmena sa
dotýka tiež príspevku Centru voľného
času, ktorý s účinnosťou od 1.9.2009 sa
bude uhrádzať polročne.
- Zmenu VZN č. 19 o ochrane, údržbe
a tvorbe zelene na území mesta Senica.
- Zmenu VZN č. 48 o poskytovaní sociál-
nych služieb, o spôsobe a výške  úhrad za
sociálne služby. 

Interpelácie poslancov:
Milan Podhoráni poukázal na problémy,
ktoré môže spôsobovať aplikácia čl. 3
VZN č. 4 o udržiavaní všeobecnej čistoty
na území mesta fyzickými osobami. Týmto
článkom sa totiž zakazuje vyprašovať
a vyklepávať koberce, šatstvo, deky a iné
predmety na balkónoch, lógiách, oknách
a spoločných priestoroch.  V prípadoch
bežného vyprašovania prachovky z okna,
balkóna  môže dôjsť k situácii, že takéto
konanie sa bude považovať za porušenie
VZN, čo je dosť nezmyselné.
Milan Podhoráni vo svojej interpelácii
predložil analýzu rozsahu, kvantity
a náročnosti, ktorá je na hlavnom kontroló-
rovi mesta a odporučil, aby tak, ako je prax
aj v iných mestách bola schválená zmena
organizačnej štruktúry a bol vytvorený
útvar hlavného kontrolóra mesta.
Ľubomír Bereš opakovane upozornil na
nedostatočné riešenie  dodržiavania pravi-
diel chovu psov a tiež žiadal stanovisko,
kedy bude umiestnený na starom sídlisku
bankomat.
Anton Cibula žiadal o vysvetlenie, či sa
dodržiavajú pravidlá pri trvalom vyhradení
parkovacieho miesta a tieto sa neprideľujú
aj občanom, ktorí nemajú v meste trvalý
ani prechodný pobyt, ani sídlo prevádzky.
Ľubica Melegová tlmočila požiadavku na
TV SEN, aby všetky školy mali rovnaký prí-
stup k vysielaciemu času v TV SEN.
Štefan Mikula sa na základe podnetu
občanov  zaujímal, či mesto nezvažuje
zakúpenie sčítacieho zariadenia pre hlaso-
vanie poslancov a či jestvujúci systém zod-
povedá právnej úprave.
V bode rôzne primátor mesta informoval
o prívalových dažďoch, ktoré 6. júna
postihli hlavne mestskú časť Kunov a napá-
chali obrovské škody na majetku občanov
aj mesta.  Vedúci oddelenia  výstavby MsÚ
Ing. Ján Sališ oboznámil poslancov s reali-
zovanými a pripravovanými opatreniami
na zamedzenie  takýchto udalostí. Mestu
Senica  bola na základe našej žiadosti  ods-
úhlasená finančná pomoc vo výške 33 000
? z Centrálneho krízového fondu regionál-
nej a miestnej samosprávy TTSK na odstrá-
nenie škôd, ktoré vznikli pri tejto mimori-
adnej udalosti a na úhradu nákladov na
záchranné práce. 
Úplné znenie prijatých uznesení sa
nachádza na www.senica.sk a na sekreta-
riáte prednostky mestského úradu.

JUDr. Katarína Vrlová 
prednostka MsÚ 
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Skrášlili centrum  

Koncom mája pribudla v centre Senice
kvetinová výzdoba na stojanoch verejné-
ho osvetlenia. V desiatich kvetináčoch
muškáty, petúnie a ďalšie letničky fareb-
nosťou skrášľujú rušnú križovatku. Podľa
toho, aká bude odozva verejnosti, sa na
budúci rok rozhodne o rozšírení kvetino-
vej výzdoby.  O polievanie a ďalšiu údržbu
sa starajú Technické služby Senica, a.s.  

Text a foto bar

Bariéra pre chodcov 

Na rušnej križovatke pri autobusovej
stanici denno-denne chodci aj vodiči
zažijú horúce chvíle.  Napriek tomu, že na
Sadovej ulici je vyznačený priechod pre
chodcov smerom k Bille, nedisciplinovaní
chodci doslova prebehovali krížom-krá-
žom. Skracovali si cestu a neuvedomovali
si možné nebezpečenstvo. Vodiči často-
krát v poslednej chvíli zabránili havárii.
Samospráva mesta sa preto rozhodla, že
bariérou  zamedzí chodcom   nekontrolo-
vateľné chodenie. Pri ústí  Sadovej ulice na
Hurbanovu ulicu po oboch stranách dalo
železné zábradlie s reťazou tak, aby
chodci mali vstup na vozovku len po
priechode.  

Text a foto bar 

Senica s novým 
námestím  

Mesto Senica sa od začiatku roka
dôsledne pripravovalo na vyhlásenie
výzvy Ministerstva výstavby a regionálne-
ho rozvoja SR v rámci Regionálneho ope-
račného programu, prioritná os 4 Regene-
rácia sídiel. Päť mesiacov spolupracoval
tím pracovníkov Oddelenia výstavby,
životného prostredia a dopravy  a Referátu
regionálneho rozvoja MsÚ Senica s archi-
tektom a projektantom rekonštrukcie
námestia Ing. Arch. Mgr. Art. Pavlom
Mikulíčkom, PhD.    

Úlohou pracovného tímu bolo, aby
zámer rekonštrukcie námestia zodpovedal
dvom hlavným cieľom. V prvom rade
muselo projekčne riešené územie spĺňať
podmienky oprávnenosti určené progra-
movým manuálom tak, aby bolo možné
projekt podať ako žiadosť o nenávratný
finančný príspevok. Druhým cieľom bola
funkčnosť námestia  ako dôstojného cent-
ra mesta poskytujúceho priestor na
oddych a stretávanie sa občanov.

Na začiatku projekčných prác bolo rie-
šenie zámeru komplexnej rekonštrukcie
centrálnej zóny mesta. Vzhľadom na
obmedzenú výšku nenávratného finanč-
ného príspevku bol zámer zredukovaný
na niekoľko fáz, ktoré sa stali obsahom
projektu Senica s nový námestím. Projekt
rieši komplexnú prestavbu Námestia oslo-
bodenia a častí jeho priľahlých ulíc Hviez-
doslavova, Hurbanova, Štefánikova.  

Hlavným rekonštrukčným a vizuálnym
prvkom  v riešenom území  bude nová
dlažba. Architekt v projekte navrhuje nie-
koľko typov dlažby, ktoré budú farebne
a tvarovo kompozične priestor oddeľovať
a vytvárať nové zóny námestia. Z plochy
námestia budú odstránené bariérové
prvky a súčasťou spevnených plôch bude
aj vodiaca dlažba pre nevidiacich. Centrál-
na časť námestia zachováva fontánu s jej
pôvodným  pôdorysom, no rekonštrukci-
ou prejde jej obklad a technológia. Fontá-
na bude rozšírená o 30 metrový potôčik,
ktorý sa bude ťahať smerom ku kostolu
a bude obklopený kvetinovou výsadbou.
Súbežne s potôčikom bude na oboch stra-
nách námestia vysadená lipová aleja, ktorá
bude tvoriť prirodzenú bariéru chrániacu
námestie pred hlukom a prachom  preťa-
ženej cestnej dopravy. Na súčasnom par-
kovisku pred obchodným domom Cieľ
budú naznačené dočasné pohotovostné

parkoviská, ktoré budú slúžiť v prípade pri-
jatia významných delegácií v meste.
Uprostred nich bude vybudované statické
malé pódium využívané pri príležitosti
malých kultúrnych podujatí. Nefunkčné
verejné WC umiestnené popri chodníku
vedúcemu z námestia k Domu kultúry
budú odstránené. Úroveň tohto chodníka
bude posunutá do roviny s chodníkom
vedúcim medzi reštauráciou Jednota
a Domom kultúry. Na mieste verejných
WC bude umiestnená fontánka s pitnou
vodou, ktorá bude slúžiť občanom na
osvieženie sa v horúcich letných mesia-
coch. 

Podmienkou projektu bolo vybudova-
nie nových verejných toaliet. Vytypovať
ich vhodné umiestnenie, tak aby nekazili
estetiku nového námestia a zároveň boli
v jeho dosahu bolo náročným problé-
mom. Najvhodnejším riešením sa ukázalo
vsunutie verejných WC do suterénu
Domu kultúry a uspôsobenie jeho priesto-
rov tak, aby spĺňalo všetky hygienické
požiadavky.  Vstup do zariadenie bude
situovaný medzi domom kultúry a hote-
lom Branč. Nové verejné hygienické zaria-
denie bude spĺňať všetky súčasné požia-
davky na bezbariérovosť. Rekonštrukciou
prejde aj existujúce verejné osvetlenie
a v priestore námestia budú umiestnené
nové štýlové parkové svietidlá.  

Cyklistický chodník   
Rekonštrukcia centra mesta myslela aj

na cyklistov. Mesto podporuje trend
nahrádzania automobilovej dopravy cyk-
listickou a znižovanie hustoty dopravy
v európskych mestách. Preto je súčasťou
projektu vybudovanie cyklistického chod-
níka, ktorý povedie od obchodného domu
Cieľ, popred VUB banku, obchodný dom
Perla a napojí sa na existujúcu cyklotrasu
pri potoku Teplica. Tým bude pre cyklistov
zabezpečený bezpečný prístup priamo do
centra mesta. V tomto zámere by mesto
chcelo ďalej pokračovať a predĺžiť cyklot-
rasu až po miestny cintorín. 

Z hľadiska sadovníckych úprav by malo
v centre pribudnúť viac zelene, i keď v prí-
pade realizácie projektu o tom prvé sta-
vebné úpravy svedčiť  práve nebudú. Zele-
né pásy, ktoré sa v súčasnosti nachádzajú
popri niektorých budovách budú zrušené
a presunú sa ku kraju cesty tak, aby odde-
ľovali dopravu od chodníkov. Zároveň
budú doplnené o výsadbu stromoradia.
Rekultiváciou prejdú zelené plochy  pri
kostole, pred Domom kultúry a Eurodo-
mom. V niektorých miestach budú stromy
zredukované, v niektorých výsadba pri-
budne. Centrum mesta bude dotvárať
zeleň jaseňov, javorov, katalpy, gínk, čereš-
ní a líp. 

Súčasťou projektu bude komplexná
výmena prvkov mestského mobiliáru,
ktorý obsahuje lavičky, dvojlavičky, odpad-
kové koše, stojany na bicykle, bariérové
stĺpiky a krycie mreže.          

Nový vzhľad budú mať aj informačné
tabule a reklamné stĺpy. 

Projekt  Senica s novým námestím bol
predložený na Trnavskom samosprávnom

kraji 8. júna. Riadiaci orgán má vyhrade-
ných sto dní na hodnotenie projektu
a oznámenie výsledku žiadateľovi.

Dúfame, že záverečný verdikt hodnoti-
acej komisie bude príjemným prekvape-
ním celého pracovného tímu a nášmu
mestu a obyvateľom prinesie pozitívne
zmeny.   Ľubica  Melišová
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Senica má nové logo 
(dokončeniez zo str. 1)

G r a f i c k é
spracova -
nie loga
v nieko-
ľkých apli-
k á c i á c h
presvedčilo
o širokých
možnost i -
ach vario-
vať tento
s y m b o l ,
použiť ho
vo farebnej
aj čierno-
bielej ver-

zii, a to na úradné tlačivá (firemné listy,
vizitky...), ale aj na príležitostné propagač-
né a informačné materiály. Logo má  mož-
nosť stať sa pre svoju čitateľnosť, jedno-
duchosť, výtvarné kvality a aplikovateľnosť
všeobecne akceptovaným symbolom
mesta. Senica sa tým zaradí medzi moder-
né európske mestá. 

Na význam a vzťah víťazného logotypu
k mestu Senica sme sa opýtali autora Petra
Žúrka. Vo svojom návrhu zobrazuje Seni-
cu ako križovatku ciest spájajúcu údolia
českého Pomoravia s Bielymi Karpatmi,
Malé Karpaty s rovinami Záhorskej nížiny.
Logotyp štylizuje pohľad, ktorý sa naskyt-
ne návštevníkovi zostupujúcemu cestou
z myjavských kopaníc, od šaštínskej rovi-
ny, smerom zo slovenského Pomoravia
alebo od úpätia Bielych Karpát.

Túto križovatku ciest, ktorá má svoju
historickú tradíciu v slávnej Českej ceste,
symbolizuje logotyp svojím tvarom. Veža
ako dominanta mesta s nezameniteľnou
kupolou zosobňuje začlenenie do kultúr-
neho prostredia Európy. Logotyp svojou
symetriou vytvára emblém, ktorý odkazu-
je k stredovekej histórii mesta, odkiaľ
pochádza aj prvá dochovaná písomná
zmienka. Tri modré body predstavujú
Senicu ako mesto, ktoré je obklopené
krásnou prírodou a rešpektuje environ-
mentálnu kultúru. V druhom pláne vyjad-
rujú senické časti: Čáčov, Kunov a Sotinu.

Farebnosť logotypu vychádza z heral-
dických farieb mesta. Doplnková zlatožltá
farba zvýrazňuje zapamätateľnosť logoty-
pu a navodzuje slávnostnú atmosféru
mestských reálií.

Doplnkový prvok logotypu voľne štyli-
zuje zástavu mesta a pri používaní sa dá
miesto nej v kombinácii s erbom zameniť.

Už v najbližších dňoch sa s novým
logom verejnosť stretne pri rôznych príle-
žitostiach. Na jeho používanie bude spra-
covaný dizajn manuál, kde budú presne
definované pravidlá jeho používania. Logo
bude reprezentovať mesto v oblasti
cestovného ruchu, obchodných aktivít,
kultúry a umenia či v oblasti vzťahov
s partnerskými mestami. Ide o to, aby všet-
ko, čo nejakým spôsobom súvisí
s mestom, bolo na prvý pohľad identifiko-
vateľné. Logo nenahrádza erb mesta. 

V. Vajdová

Definitívna rozlúčka
s kasárňami   

V piatok 5. júna sa v priestore bývalých
kasární v Senici uskutočnila slávnosť pri prí-
ležitosti 65. výročia vzniku 3. delostrelec-
kého pluku, ktorý vznikol 4. júna 1944
v meste Sadagura na juhozápade Ukrajiny.
Delostrelci pôsobili v Senici až  do roku
2002. V dôsledku politicko-spoločenských
zmien  po prechodnom pôsobení  zbernej
základne a strážnej jednotky v roku 2004
definitívne  vojsko z mesta odišlo. Kasárne
prešli do majetku samosprávy mesta. Rozl-
účka s pôsobením armády v Senici bola 11.
júna 2004.  Symbolický kľúč od kasární
prevzal primátor Senice Ľ. Parízek a so spo-
ločnou fotografiou zúčastnených je ulože-
ný je na radnici. Od tohto dátumu sa
z mesiaca na mesiac mení podstata
a vzhľad kasární. 

Slávnosť pri 65. výročí vzniku pluku zor-
ganizovalo občianske združenie Delostre-
lec v spolupráci s Mestom Senica.  Zúčast-
nili sa na nej bývalí príslušníci pluku
a mnohí hostia: poslanec NR SR Juraj Hor-
váth, predstaviteľ Ministerstva obrany
a Generálneho štábu Ozbrojených síl SR
Peter Vojtek, riaditeľ Národného bezpeč-
nostného úradu František Blanárik, veliteľ
posádky hlavného mesta Bratislavy Ivan
Bella, prvý slovenský kozmonaut,  veliteľ
posádky Praha Pavel Kantor, riaditeľ Vojen-
ského historického ústavu (VHÚ)  Miloslav
Čaplovič, riaditeľ VTSÚ Záhorie František
Petráš, prednosta Obvodného úradu Seni-
ca Jaroslav Riha, generálny sekretár Českej
a slovenskej  obce delostreleckej Marián
Ďurina,  primátor Liptovského Mikuláša Ján
Blcháč a ďalší. 

Predseda občianskeho združenia
Delostrelec Jozef Kavecký a bývalý veliteľ
pluku a predseda Oblastného výboru
SZPB Milan Podhoráni pripomenuli histo-
rické súvislosti delostreleckého pluku, ktorý
v Senici pôsobil viac ako 50 rokov. Pluk
plnil významné postavenie  pri príprave
delostrelcov a raketového vojska. 

Delostrelecký pluk mal zásluhy aj na
budovaní civilného sektora v Senici i v celom
Senickom okrese. Primátor Senice Ľubomír
Parízek poukázal na novú tvár bývalých
kasární. Vojenský priestor sa  postupne mení
a je z neho súčasť priemyselnej zóny mesta.
Činnosť v ňom vyvíja okolo   30 podnikate-
ľských subjektov. Mnohé budovy sú zrekon-
štruované, iné na prerod ešte len čakajú. Do
dvoch rokov má byť v areáli dokončená
dopravná infraštruktúra. 

Zašlú slávu kasární a delostrelcov v Seni-
ci bude naďalej  pripomínať socha vojaka
osloboditeľa, na ktorej podstavci je umiest-
nená pamätná tabuľa. Odhalili ju primátor
mesta Ľ. Parízek a predseda o.z. Delostrelec
J. Kavecký.  Potom zaznela hymna Sloven-
skej republiky v podaní Vojenskej posádko-
vej hudby z Bratislavy a potom salvy.  Socha
je premiestnená, nové miesto našla  pri pen-
zióne Atlas. Autorom sochy je akad. sochár
Jozef Kadlec. V kasárňach bola umiestnená
v roku 1985. 

Rozkazom ministra obrany bol do hod-
nosti plukovníka  in memoriam povýšený
Ľudovít Šimko, rodák zo Senice (29.7. 1890
– 1938). Počas prvej svetovej vojny ako

dôstojník velil  na
v ý c h o d n o m ,
rumunskom a tali-
anskom fronte.
V rokoch 1919 až
1920 pôsobil ako
člen  čs.  vojenskej
misie v Budapešti.
Od roku 1924 až
do svojej smrti
pôsobil v rôznych
veliteľských funkci-
ách v posádkach
v Olomouci, Koši-
ciach, Užhorode,
Brne a inde.  Bol
p o d p l u k o v n í k
G e n e r á l n e h o
štábu Českosloven-

skej armády. Dekrét o povýšení Ľ. Šimka
prevzal od M. Tomáša z oddelenia vojno-
vých veteránov riaditeľ VHÚ Miloslav Čap-
lovič. 

Slávnosť bola príležitosťou na ocenenie
bývalých príslušníkov Liptovského delostre-
leckého pluku.   Pamätnú medailu ministra
obrany SR III. stupňa dostali Pavol Daňo,
Jozef Halapin, Štefan Kriška, Dušan Kubík,
Ján Ukropec, Ladislav Vaškovič a Ľubomír
Parízek.  Pamätný odznak náčelníka Gene-
rálneho štábu OS SR III. stupňa prevzali Vác-
lav Adam, Pavel Kantor, Ján Slezák, Ctibor
Vlk, Karol Fabián,  Peter Križan, Ambróz
Kudla a Dezider Džačovský. 

Na záver ceremoniálu prevzal primátor
Ľ. Parízek pre mesto Senica čestný titul
Rytier   delostrelectva, ktorý mu odovzdal
generálny sekretár Českej a slovenskej
obce delostreleckej Marián Ďurina. Senica
je po Martine a Brezne tretím mestom
s týmto vyznamenaním. 

Primátor Senice pri tejto príležitosti
vyslovil presvedčenie, že  mesto si ponechá
v pamäti  všetko, čo súviselo s armádou
a delostrelcami.  Veď sa tu premlelo množ-
stvo ľudských osudov, vojaci pomáhali pri
budovaní Senice i ďalších obcí a miest,
zasahovali pri živelných pohromách, spolu-
pracovali pri kultúrnych i športových podu-
jatiach. V súčasnosti tradície delostrelecké-
ho vojska udržiava o. z.  Delostrelec. 

Zhromaždených pozdravil i poslanec
NR SR J. Horváth a listom aj minister obra-
ny Jaroslav Baška. Primátor Liptovského
Mikuláša Ján Blcháč  ocenil zásluhy Liptov-
ského delostreleckého  pluku pri oslobod-
zovaní ich mesta  i o.z. Delostrelec za udr-
žiavanie tradícií pamätným listom a pamät-
nou medailou mesta L. Mikuláš. 

Viera Barošková, Foto autorka 

Pamätná doska na podstavci sochy bude
pripomínať históriu kasární.

Miloslav Čaplovič
prevzal dekrét
o povýšení in memo-
riam svojho prastrýka
Ľudovíta Šimka. 
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Senica privíta turistov
(dokončeniez zo str. 1)

Autobusové okruhy organizátori nazva-
li  Kráľovskou cestou, Kopaničiarskou ces-
tou a Veľký okruh. Členovia  turistických
oddielov  mládeže  si môžu vybrať zo 6
peších trás.   Okrem toho môžu dospelí
i mladí turisti plniť podmienky oblastného
turistického odznaku a zapojiť sa do  kul-
túrno-poznávacej súťaže o titul rytier
a hradná pani Záhoria. Po splnení podmi-
enok  dostane každý dospelý turista i mlá-
dežník  dokument o pasovaní. 

56. slovenský zraz turistov pre dospe-
lých trvá od 1. do 5. júla, pre turistické
oddiely mládeže sa končí 8. júla.  Organi-
zátori 56. slovenského zrazu turistov
pozývajú na slávnostný ceremoniál  otvo-
renia 2. júla  o 19. hod. na Kunovskej prie-
hrade aj ostatných obyvateľov z celého
Záhoria. V kultúrnom programe vystúpia
folklórny súbor Kopaničiarik, Miča band
a cimbalovka ST Medicinbal Romana
Veverku z Velkých Pavlovic a zabezpeče-
né bude aj občerstvenie.  3. júla o 20. hod.
na Kunovskej priehrade budú účinkovať
hudobné skupiny Satisfaction a Pulz
a v sobotu 4. júla o 20.  hod. bude hrať
skupina The Brothers. 

Verme, že turistom bude na ich puto-
vaní Záhorím, Malými a Bielymi Karpatmi
svietiť slnko a prežijú v najzápadnejšom
kúte Slovenska krásne dni plné úžasných
zážitkov.                                        

TS – bar 

Búrková smršť
(dokončeniez zo str. 1)

Z okolitých polí nad Kunovom voda
zmyla pôdu a spolu s kamením silný prúd
vody bral so sebou všetko, čo mu prišlo do
cesty. Ako hračky sa na vode pohybovali
autá, padali pred ňou betónové múry,
odnášala drevo, nábytok, vytrhávala kusy
asfaltu, brala podložie cesty... dostala sa
do domov  a záhrad a plienila ďalej. Náno-
sy bahna zničili v pivniciach kotly, autá,
nábytok...  Zhruba 20-minútová prudká
búrka spojená so silným krupobitím zane-
chala za sebou v Kunove spúšť a bezcitne
zasiahla do životov ľudí. 

Bezprostredne po búrke prišli do Kuno-
va príslušníci Hasičského a záchranného
zboru zo Senice, ktorým prišli na pomoc
aj ich kolegovia z takmer celého Trnavské-
ho kraja. Do prác sa zapojili aj dobrovoľní
hasiči zo Senice. Odstraňovali prekážky
z ciest a chodníkov, odčerpávali vodu
a pomáhali odstraňovať nánosy bahna.
Pracovali až do 2. hodiny ráno. 

V nedeľu 7. júna od rána  v koordinácii
Mesta Senica a Technických služieb Seni-
ca nastúpila do postihnutej mestskej časti
technika, aby  pokračovali v záchranných
prácach. Do práce boli nasadené  2 malé
a 3 veľké nakladače, 2 vozidlá Tatra a 2
vozidlá Liaz, ktoré priebežne odvážali 6
pristavených veľkoobjemových kontajne-
rov.  Celú nedeľu i ďalšie dni  obyvatelia,
ich príbuzní i známi   intenzívne odpratá-
vali z pivníc, domov, dvorov blato. Tech-
nickým službám na základe zmluvy tech-
niku  a ľudí poskytla aj firma Devis.   Od
soboty večera bola v pohotovosti aj Mest-
ská polícia, ktorá zabezpečovala doprav-
nú situáciu a mapovala potreby obyvate-
ľov.  

Enormné zrážky
Po rokovaní krízového štábu v ponde-

lok 8. júna sa do odpratávania nánosov
blata a čistiacich prác zapojili aj pracovní-
ci Rekreačných služieb mesta Senica,
Mestského podniku služieb a verejnopro-
spešných služieb. Čistiace práce trvali
v Kunove celé 2 týždne.  V prvom týždni
po búrke z týchto organizácií pomáhalo
občanom asi 45 ľudí a v druhom 10. 

V Kunove občania utrpeli najviac.  Oby-
vateľov pochopiteľne trápi,   že takéto
pohromy sa môžu kedykoľvek zopakovať.
Štvrtého mája bola v Kunove takisto
búrka, ktorá napáchala dosť škôd. Ľudia si
stačili domy vysušiť, vymaľovať... a voda
udrela znova a zmarila  všetko úsilie. Mest-
ská samospráva  však po májovej búrke
vyčistila odtokové kanály, kanalizáciu,
vpuste, aby voda mala voľný odtok. Všet-
ko to bolo dimenzované na 5 m3 za sekun-
du.  „Zrážkový úhrn počas búrky bol však
veľmi veľký – tieklo až 17 m3 vody za
sekundu, preto  tieto opatrenia neboli
dostatočné. Za 20 minút spadlo v Kunove
55 l vody na meter štvorcový,“ povedal
primátor Senice Ľubomír Parízek.

Už v týždni po ničivej prívalovej vode
primátor mesta Ľubomír Parízek rokoval
s predsedom Poľnohospodárskeho druž-

stva Senica Jozefom Marenčíkom a na rad-
nici bolo aj stretnutie s občanmi Kunova.
Za hlavnú príčinu opakujúcich sa povodní
považujú nevhodne obrobené poľnohos-
podárske plochy nad Kunovom, keďže
pomedzi okopaniny voda zo svahov bez
zdržania rýchlo stečie.  Na  rokovaniach sa
preto  hovorilo o opatreniach, ktoré majú
ochrániť Kunov od podobných katastrof,
aká sa stala 6. júna večer. Primátor Ľ. Parí-
zek na rokovaní s občanmi Kunova
zdôraznil, že samospráva mesta  bez-
prostredne po búrke začala s odstraňova-
ním  následkov a koordináciou prác. Všet-
ky doterajšie práce hradí zatiaľ zo svojho
rozpočtu.  „Pri čistiacich prácach pomáha-
me občanom, robíme všetko pre to, aby
boli následky búrky čo najskôr odstráne-
né.  Zabezpečujeme krátkodobé a pripra-
vujeme  dlhodobé protipovodňové opat-
renia, mnohé nad rámec povinností samo-
správy,“ pripomenul primátor Senice.  

Po zlikvidovaní najväčších naplavenín
blata Mesto Senica  zabezpečilo dezin-
sekciu zaplavenej  plochy. Pokračovať sa
bude ešte na miestach, kde  ešte  nebolo
možné vstúpiť kvôli mokrým nánosom.
Mesto kúpilo 500 vriec, ktoré naplnené
pieskom v koordinácii  so zástupcom
mestského výboru dostávali   hlavne tí
občania, ktorým prívalová voda zobrala
ploty a múriky, aby si v prípade dažďa
mohli ochrániť svoj majetok.  

Protipovodňové opatrenia 
Samospráva mesta Senica začala reali-

zovať aj  technické opatrenia. Na hornom
konci Kunova  je to úprava vpustu  pre
dažďovú kanalizáciu DN 800. Predradené
zariadenie  bude zachytávať veľké  nečis-
toty, ktoré veľmi rýchlo upchávajú kanali-
záciu. Voda  zbavená konárov a inej veľkej
špiny môže kanalizáciou nerušene prete-
kať. „Opatrenia pre dolnú ulicu IBV sa
budú realizovať vo vybudovaní záchytnej
nádrže na dažďovú vodu a v odklonení
odtoku od rodinnej zástavby  do Teplice.
Projektová dokumentácia  sa začala spra-
cúvať už po májovej búrke, takže  so sta-
vebnými prácami sa už   začalo. Tretím
opatrením, ktoré sa takisto už realizuje, je
odklon vody z polí nad kunovskou strelni-
cou.  Protipovodňová zábrana s ochran-
nou hrádzou zachytí prívalovú vodu asi zo
štvrtiny svahu nad Kunovom. Bude dlhá
asi 280 m a oblúkom zvedie vody  mimo
zastavaného územia,“ vysvetlil vedúci
oddelenia výstavby, životného prostredia
a dopravy Ján Sališ.  Všetky opatrenia,
ktoré realizuje zo svojho rozpočtu Mesto
Senica,  by mali byť hotové do konca júla
a vyžiadajú si náklady do 50 000 eur. 

Zmena osevného plánu 
Rokovanie s Poľnohospodárskym druž-

stvom Senica, ktoré na poliach nad Kuno-
vom malo zasiate okopaniny, prebehlo na
úrovni primátora mesta a neskôr i so
zástupcami občanov Kunova. Poľnohos-
podárske družstvo prehodnotilo svoj osev-
ný plán a na týchto plochách v budúcnos-
ti nebude pestovať okopaniny. Striedať sa
tam budú hustosiate obilniny s ďatelinou,
ktoré majú väčšiu schopnosť zbrzdiť prí-
valovú vodu. Poľnohospodári predstavili

svoj osevný plán na najbližšie roky.
V rokoch 2010-11 to budú obilniny,
v rokoch 2012-16 ďatelina a v roku 2017
hustosiate obilniny.   Rýchlym opatrením
proti prívalovým dažďom je hlboká orba
po vrstevniciach na inkriminovaných plo-
chách, ktorá   už bola vykonaná.  

Na Mestskom úrade sa sumarizovali
škody na majetku občanov, majetku obec-
nom a právnických osôb. V zasiahnutých
subjektoch sa odhadnutá  výška škôd
vyšplhala  na  1 milión eur, z toho najviac
boli postihnuté   fyzické osoby – tam
škody dosiahli  vyše  500 000 eur.   Mesto
Senica sa so žiadosťou o finančnú pomoc
pri odstraňovaní škôd spôsobených búrko-
vou smršťou v Kunove   obrátilo   na Cent-
rálny krízový fond Trnavského samospráv-
neho kraja.  Ten 12. júna rozhodol o pri-
delení 33 000 eur na odstránenie škôd po
prívalových dažďoch. Ďalšie žiadosti
o finančnú pomoc boli adresované aj
vláde SR a Ministerstvu životného prostre-
dia SR. Viera Barošková

Opravy na štadióne 
Rekreačné služby mesta Senica

v tomto roku pristúpili k rekonštrukcii tech-
nologického zariadenia na zimnom štadi-
óne. Technológia je v chode od roku
1978 a dlhodobá prevádzka sa odzrkadlila
na jej stave. Opravy sú rozdelené na tri
etapy.                  NS
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Fotoobjektívom z búrkovej smršte

Foto V. Barošková, HS 
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Za poznaním minulosti
Keď Múzeum SNP Banská Bystrica,

Slovenský zväz protifašistických bojovní-
kov pod záštitou ministra kultúry M.
Maďariča vyhlásili 1. ročník celoslovenskej
literárnej a výtvarnej súťaže na tému Cesty
za poznaním minulosti, oslovilo ma to.
Preto, že môj starký Michal Ponca, ktorý
už dlhé roky nie je medzi nami, bojoval
ako člen partizánskej jednotky  a zúčastnil
sa bojov. Začala som rozprávať na túto
tému s deťmi a čakala som, koľko detí táto
téma zaujme. Ich aktivitou som bola  milo
prekvapená. Do súťaže sme poslali  5
výtvarných a 4 literárne práce. Keď sme
zistili, že sme na Slovensku získali dve umi-
estnenia, naša radosť bola obrovská.
V prvej kategórii literárnej súťaže sa  na
druhom mieste  umiestnila Alexandra
Marečková s prácou Môj pes Danuško
a tretie miesto v druhej kategórii obsadila
Monika Nemečkayová s prácou Aj mňa to
bolí ... Slávnostné vyhodnotenie sa usku-
točnilo 22. júna v Múzeu SNP v Banskej
Bystrici. Takže dievčatá moje zlaté, som na
vás veľmi hrdá!              

Iveta Potočárová
ved. vych. ŠKD, ZŠ  Mudrochova ulica 

Deň rodiny 
V piatok 19. júna ožilo átrium Základ-

nej školy na Mudrochvej  ulici v Senici smi-
echom, vravou a spokojnosťou. To sa
schádzali rodičia detí nášho školského
klubu, aby si pozreli kultúrny program,
ktorý ich deti spolu s pani vychovávateľka-
mi nacvičili. Neprišli len rodičia, ale aj
súrodenci, starí rodičia, dokonca aj krstní.
Spievalo sa, tancovalo a recitovalo. V úžas-
nej atmosfére vypadlo rodičom aj nie-
koľko slzičiek. Predstavili sa takmer všetky
deti bez rozdielu talentových schopností.
A keďže sa niesol program v znamení Dňa
rodiny, boli sme naozaj ako jedna obrov-
ská úžasná rodina. Naši hostia sa mohli
ponúknuť kávičkou a na záver programu
dostali od svojich detí srdiečka, ktoré samy
vyrobili. 

Veľké ďakujem patrí  aj riaditeľovi školy
M. Krištofovičovi, zástupkyni A. Parízko-
vej, ktorí boli našimi hosťami, a tiež učite-
ľovi P. Galbavému, ktorý obsluhoval tech-
niku. Tiež ďakujem mojim kolegyniam,
vychovávateľkám O. Držíkovej, A. Hodú-
lovej, E. Grimmovej za veľmi dobrú spolu-
prácu. Iveta Potočárová

ved. vych. ŠKD, ZŠ  Mudrochova ulica 

V Stonožke zazvonil
zvonec ...

a všetci jej členovia to náležite oslávili
15. júna v Dome kultúry na Stonožkinom
vysvedčení, kde sa v dvojhodinovom pro-
grame vystriedal disco dance, mažoretky,
spev, hip-hop, break dance, gitara
a dokonca i malí angličtinári. Celkovo  220
detí! Všetci si domov odnášali tohtoročné
naozajstné vysvedčenie. Premiéru tu mala
i Stonožkina hymna v podaní samotného
autora Mira Tehlára, zamestnanca CVČ. 

Všetky krúžky sa tu z časových i pries-
torových dôvodov prezentovať nemohli –
mladí divadelníci mali svoj deň 14. júna
v Čajovni u sousedú  v Kunove, všetky
športové krúžky prevzali svoje vysvedče-
nia priamo v krúžkoch v telocvičniach,
hudobné skupiny sa budú prezentovať na
otvorení letnej sezóny na  Kunovskej prie-
hrade  a pod. Vysvedčenie v CVČ  sláv-
nostne dostali i absolventi  kurzov pre
dospelých a svoj záver činnosti si  pri ohni
užili i mamičky s deťmi z Materského cent-
ra pri CVČ. 

Okrem hudby, tanca a hovoreného
slova bol na Stonožkinom vysvedčení pri-
estor i na poďakovanie. To si celoročnou
činnosťou  zaslúžili  najmä naši externisti -
vedúci krúžkov: Andrea Jakubcová, Lenka
Čmaradová, Martina Jamrichová, Petra
Jediná, Rastislav Diviak, Romana Mališko-
vá, Ján Štefeček, Radovan Gál, Monika
Turanská, Veronika Zíšková, Ondrej Slo-
vák, Anna Jankovýchová, vedúca Mater-
ského centra Silvia Krišáková. 

Za  vzornú reprezentáciu CVČ boli
odmenení Natália Madunická, Kristína
Anderlová a Katka Blašková – dlhoročné
tanečníčky, ktoré prechádzajú do najstar-
šej skupiny Sonny HVK v Dome kultúry

a nestori hudobnej skupiny Itęs over
Lenka Vepiová, Jožko Kuček a Lucia Olšo-
vá.  Za aktivitu a pomoc v činnosti CVČ
boli tiež odmenení Rebeka Michalicová
a Veronika Drinková.

Prezradíme i čerstvých držiteľov titulu
Objav roka za výrazný pokrok v svojej čin-
nosti v CVČ:  hudobná skupina Čertovo
rebro a jednotlivci  Alexandra Jamrichová,
Martin Čerňák a Sára Kalayová.

Titul Najúspešnejší  umelecký kolektív
a preveľkú tortu k tomu získali za rok
2008/2009: 

• súbor mažoretiek SPIRIT, vedú-
cej Lenky Čmaradovej, ktorá s ním nepre-
tržite pracuje už 5 rokov, a to najmä za
množstvo krásnych vystúpení pre CVČ,
mesto i široké okolie (v tomto školskom
roku ich bolo  20 ), za dlhoročnú vernosť
Stonožke i za tohtoročnú úspešnú repre-
zentáciu na Medzinárodnom festivale
mažoretiek v Chorvátsku.

• tanečná skupina SONNY
JUNIOR trénerky Andy Jakubcovej, ktorá
je s ňou v CVČ spätá od jej vzniku
v r. 1994, za tohtoročné medzinárodné
i slovenské úspechy: finálové 4. miesto na
svetovom tanečnom pohári v Bochume
v Nemecku, 1. miesto H&T Bratislava, hlav-
nú cenu v tanečnej súťaži O zlatý klobou-
ček Zlín v ČR, 4. miesto na majstrovstvách
SR ...  za dlhodobo kvalitnú činnosť
a množstvá vystúpení. 

Blahoželáme!
Za zmienku určite stojí  i zopár čísel zo

štatistiky tohto školského roka:  
510 členov krúžkov od 5 do 35 rokov,

38 otvorených záujmových krúžkov, 122
uskutočnených podujatí s účasťou takmer
15 000 detí, mládeže a dospelých, 7 pri-
pravených  letných táborov....  alebo zisk
finálových umiestnení našich krúžkov na
slovenských i medzinárodných tanečných,
hudobných, divadelných i iných súťažiach.
Okrem už vyššie menovaných skupín sa
o to zaslúžili krúžky  Sonny Kuriatka
a Bambuľky, hudobné skupiny Káva a čaj
a Čertovo rebro, divadelný súbor Stonoha,
mladí breakeri a šachisti. V tanci break
máme dokonca i majstra Slovenska. Je ním
14 ročný breaker Ondrej Hadidom (West
Breakers) a stal sa majstrom SR na májo-
vých tanečných Majstrovstvách SR v Seni-
ci, kde suverénne vyhral svoju kategóriu
sólo break dance do 15 rokov.

A na koho nesmieme v poďakovaní

určite zabudnúť? Na rodičov našich čle-
nov, ktorí každý týždeň či každý deň
k nám posielajú svoje deti, veria nám,
venujú nám svoj čas, financie a mnohí
i ďalšie sponzorské prostriedky. 

So všetkými deťmi, mládežou  i rodičmi
sa tešíme na stretnutie v septembri
a s mnohými už v lete na táboroch (občas
si kliknite i na www.stonozka.estranky.sk).

Dana Kopecká, vedúca odd. kultúry 
Foto Ľubica Krištofová, Miro Tehlár

a Martina Bohúnová



M
o

za
ik

a 
z 

m
es

ta
Naša Senica 6/2009

8

Deťom k sviatku   
Areál ZŠ na Ulici V. Paulinyho-Tótha  sa

dňa 1. júna ozýval veselým krikom detí.
Boli plné očakávania, kedy sa rozbehnú
k jednotlivým stanovištiam. Deti mali mož-
nosť zmerať si svoje sily v zábavných súťa-
žiach, športových hrách, rambo dráhe.
Dobrú náladu nepokazil v závere dopo-
ludnia ani dážď. Doznievala hudba, deti
boli odmenené a odchádzali spokojné.
Zábavou a hrami naplnený deň k ich sviat-
ku sa im páčil. H. M.

Bol to krásny deň  
Pri príležitosti Medzinárodného dňa

detí zorganizovalo Mesto Senica a Zdru-
ženie pre podporu detí a mládeže v Trnav-
skom kraji podujatie pod názvom Deň detí
a Dobrovoľníci deťom 2009. Počasie orga-
nizátorom príliš neprialo, no tí, čo prišli do
Parku L. Novomeského aj napriek chlad-
nému, zamračenému a usmoklenému
počasiu, iste neoľutovali. 

Pre malých i veľkých bolo pripravených
množstvo tradičných aj menej tradičných
atrakcií. Tvár takmer každého dieťaťa sa
zmenila na motýlika, spidermana či tigra
v stánku s maľovaním na tvár. V „kaderníc-
kom“ stánku si mohli nechať dievčatá upli-
esť krásne vrkoče ozdobené farebnými
gumičkami. Chlapci zase súperili so zavia-
zanými očami v disciplíne zvanej Deko-
mlat. Presne streliť gól do malej bránky či
trafiť priviazaný zvonček bolo cieľom súťa-
že o Kráľa strelcov. V ďalšom stánku  tvo-
rili šikovné ručičky malých umelcov výrob-
ky z hliny. Svoju šikovnosť a fantáziu deti
preukazovali aj pri tvorení maliarskych
paletiek, ktoré zdobili trávou a kvietkami.
Ako ozajstní horolezci sa museli cítiť tí, čo
si vyskúšali lezenie po lanovom rebríku do
koruny stromov a následné zlanovanie.
Vyskúšať si rýchlu jazdu na motokárach
zlákalo veľa detí, ale  aj dospelých. Novú
tvár dostali staré spotrebiče, ktoré si mohli
deti ľubovoľne pomaľovať farbami a pri-
tom sa dozvedeli, prečo je dôležité recyk-
lovať elektroodpad. Hod lietadielkom na
terč, súťaž Kotlík ozvi sa, vyskakovací
hrad, nafukovacia šmykľavka, to boli ďalšie
z mnohých atrakcií pripravených pre deti
k MDD. Medzi absolvovaním jednotlivých
atrakcií prítomných zabávali svojimi taneč-
nými a speváckymi vystúpeniami deti
z CVČ, aj známy spevák Janko Slezák.  

Hoci slnko v nedeľu nesvietilo, park bol
rozžiarený detskými očičkami, ktoré si
celé popoludnie naplno užívali. 

L. Vajdová

Staré spotrebiče dostávali novú tvár.

Exkurzie majú svoje čaro
Toto sympatické a cudzie slovo sa

neraz spája s modernou vyučovacou
formou a odbornosťou. Tak to bolo
i v posledný májový piatok, kedy sa naši
deviataci vybrali na exkurziu do Prietrže,
aby mohli navštíviť jedinú "papierničku" na
Slovensku, kde sa ručne vyrába papier.

Papier -  jednoduché slovo,  ale  za jeho
výrobou sa skrýva veľa námahy. Naši žiaci
si vypočuli  nielen odborný a zaujímavý
výklad o ručnej výrobe papiera, ale sami si
mohli skúsiť, ako sa vyrába papier. Nie
nadarmo sa vraví, že najviac si človek
zapamätá zrakom a učí sa vlastnými skú-
senosťami. Exkurzia zanechala v žiakoch
silné a hlboké poznatky, ktoré určite vyu-
žijú pri svojom budúcom štúdiu.

Poďakovanie vyslovujeme  Magdaléne
Hesskovej zo  Záhorského osvetového
strediska v Senici, ktorá nás sprevádzala
a zásluhou výborného  zorganizovania
exkurzie bola veľmi zaujímavá a neza-
budnuteľná. Mgr. Dagmar Ferenčíková 

ZŠ Mudrochova ulica  

Tvoriví deviataci
Mladí ľudia - mnohými chápaní, mnohý-

mi kritizovaní. A tak sa rozhodli práve de-
viataci zo ZŠ na Mudrochovej ulici v spo-
lupráci s Mgr. L. Špinerovou zapojiť do pro-
jektu Učme sa kreatívne, aby mnohým
z nás ukázali svoju tvorivosť a aktivitu.

Zamerali sa na obnoviteľné a neobno-
viteľné zdroje energie s využitím svojich
poznatkov a moderných pomôcok. Počas
vyučovacej hodiny dokázali vytvoriť krás-
ne práce, v ktorých sa odzrkadlila nielen
nápaditosť a fantázia, ale i zručnosť a spo-
lupráca. Ich práce boli zaslané na vyhod-
notenie spoločnosti Ekofond a necháme
sa prekvapiť výsledkom. 

Naši deviataci ukázali, že tvorivosti sa
medze nekladú a prostredníctvom nej sa
dá veľa naučiť. Pochopili význam vzdelá-
vania sa, a to nás  - pedagógov nesmierne
teší.                  Mgr. Dagmar Ferenčíková 

ZŠ Mudrochova ulica  

Výnimočný pondelok
Prvý májový pondelok pre piatakov zo

ZŠ na Mudrochovej ulici bol dlho očaká-
vaný, pre mnohých z nás pracovný deň
ako každý iný.  Práve v tento deň sa naši
piataci zúčastnili televíznej relácie Super-
chyty v STV Bratislava. Naše súťažné druž-
stvo v zložení Peter Pajpach, Marek Morá-
vek z 5. C triedy a Gabriela Studeničová,
Zuzana Bajzová z 5. A triedy malo rovno-
cenného súpera a správneho rivala. Uká-
zalo sa, že odvaha a športový duch našim
deťom nechýba. 

Chlapci a dievčatá boli zohratý tím a za

výbornej podpory obecenstva piatakov
a šiestakov sa im darilo úspešne zdolávať
jednotlivé disciplíny.  Svedčí o tom i relácia
odvysielaná 6. júna o 8.10 hod. na STV 1.
Naši piataci dobre reprezentovali nielen
školu, ale i naše mesto a ich výkony boli
obdivuhodné.

Pre nás bol práve tento pondelok plný
odvahy, súťaživosti, ale i zábavy. Bol to
jednoducho super deň!

Mgr. Dagmar Ferenčíková 
ZŠ Mudrochova ulica  

Dištriktuálny deň na Branči 
Biskupský úrad Západného dištriktu

Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania,
Myjavský seniorát a cirkevný zbor Sobotiš-
te pozývajú na tradičný dištriktuálny deň
na hrade Branč v nedeľu 5. júla o 10. hod.
Kázňou slova Božieho poslúži seniorka
Považského seniorátu Eva Juríková. Pro-
gram obohatí vystúpenie spevokolov
a animácie pre deti.                               TS

Nie sme sprejeri, ale...  
Po vyhlásení 4. ročníka  grantového

programu Nech sa nám netúlajú, ktorý
organizuje nadácia Vaša Jednota, naša
škola neváhala a rozhodla sa, že skúsi šťas-
tie. Vypracovali sme projekt, ktorý podpo-
ruje voľnočasové aktivity školopovinných
detí Nie sme sprejeri, ale frajeri, ktorí skrá-
šľujú svoju školu. A vyplatilo sa!

Škola dostala finančné prostriedky,
pomocou ktorých naši žiaci  vylepšili inter-
iér školy. Kúpili sme farby na stenu, tem-
perové farby, vodové farby, štetce, farby
na sklo, maliarske stojany... a hor sa, do
práce. V priebehu školského roka na
oknách pribúdali obrázky maľované farba-
mi na sklo, na stenách sa objavili klipy
s nádhernými prácami našich žiakov. Naj-
zaujímavejšou časťou projektu bolo maľo-
vanie na smutné biele steny dlhej priecho-
dovej chodby zo školy do telocvične. Tie
sa pomocou šikovných rúk našich žiakov
premenili na nádhernú obrazovú galériu,
ktorá pozostáva z 22 veľkých malieb. 

Dňa 23. júna bolo  slávnostné otvore-
nie tejto chodby, na ktorom boli vyhlásení
víťazi najkrajších malieb. Žiaci si ich hlaso-
vaním zvolili sami. Pozvaným hosťom sa
u nás v škole veľmi páčilo. Ak budeme
mať možnosť, opäť priložíme ruku k dielu
a vymyslíme niečo na skrášlenie našej sta-
rej, ale dobrej Dvojky.

Mgr. Dana Nováková
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Tajomstvá života
národných parkov  

Napriek tomu, že Kunov začiatkom
júna prežíval jedno z najťažších období,
zavítali sem deti z rôznych kútov nášho
okresu, aby sa zabavili, zasúťažili si,   zís-
kali nové poznatky a spoznali nových
kamarátov.  Od 1. do 12. júna  sa v Spolo-
čenskom  domu  v Kunove uskutočnil už
3. ročník interaktívnej výstavy Tajomstvá
života národných parkov určenej žiakom
základných škôl.  Výstavu malo pod patro-
nátom Záhorské osvetové stredisko
v úzkej spolupráci s Klubom Humanita
a zdravie pre všetkých a Klubom priateľov
Kunova. 

Do celoročného projektu, počas ktoré-
ho deti  získavali poznatky o našich prí-
rodných skvostoch,  zapojilo 9 štvrtáckych
tried zo základných škôl  okresov Senica
a Skalica. Každá trieda mala pod patroná-
tom jeden národný park, ktorý na výstave
v Kunove prezentovali priestorovými
exponátmi.   Dospelí návštevníci výstavy
a lektori  urobili poradie jednotlivých
exponátov. 1.miesto získali štvrtáci zo ZŠ
Bernolákova Holíč za národný park (NP)
Slovenský raj, 2. miesto 4. B zo ZŠ Komen-
ského Senica za NP Nízke Tatry  a 3. mies-
to ZŠ Borský Mikuláš za NP Poloniny.

Deti počas prehliadky výstavy pracova-
li pod vedením 23 deviatakov zo ZŠ
Komenského a Mudrochova ulica Senica.
Tí ich oboznamovali so základnými fakta-
mi i zaujímavosťami jednotlivých NP Slo-
venska a mali pre nich pripravené úlohy
vzdelávacieho, zábavného, pohybového,
ale aj  tvorivého charakteru.  Celkovo
výstavu navštívilo 326 detí a 25 pedagó-
gov. Každý deň bola vyhodnotená
a odmenená najlepšia skupinka.   Novin-
kou tohto ročníka bolo vyhodnotenie naj-
lepšej štvrtáckej  skupiny .  Je potešiteľné,
že z 22 súťažiacich skupín si najlepšie
počínali senické deti. 1. miesto – 1. skupi-
na 4. B zo ZŠ Sadová ul. Senica, 2. miesto
- 2. skupina zo ZŠ Ul. Komenského Senica
a o 3. miesto sa delili 1. skupina zo 4. B zo
ZŠ Sadová ul. Senica, 1. skupina 4. B zo ZŠ
Holíč a 1. skupina zo ZŠ Prievaly.  Potešil
nás záujem detí o jednotlivé aktivity
i vedomosti detí. Deti, ktoré boli zapojené
aj do ostatných častí projektu,  pracovali

s pracovnými listami a zúčastnili sa besied,
dominovali vo vedomostných častiach. 

Mimoriadnu pochvalu si tento rok zasl-
úžia deviataci. Všetci sa zodpovedne
uchopili svojej náročnej úlohy a priradené
stanoviská  pripravili  na vysokej edukač-
nej úrovni, o čom svedčil mimoriadny záu-
jem a pozornosť detí . Najvýraznejšou
mierou ku kvalitnému priebehu tohto roč-
níka prispeli  deviatačky zo ZŠ Mudrocho-
va ul. Senica Nikola Štepanovská, Eva
a Petra Chropúvkové a Radka Ivánková. 

Spestrením tohto ročníka boli prednáš-
ky  a tvorivé dielne o zdravej výžive
v rámci projektu Chcem žiť dlhšie v spolu-
práci s Regionálnym úradom verejného
zdravotníctva  v Senici.  Deti si pod vede-
ním odborníkov osvojovali základné
pojmy, princípy zdravej životosprávy a tvo-
rili zdravý jedálny lístok.      

Posledným podujatím v rámci projektu
bude prázdninový tábor pre deti s dennou
dochádzkou Kvetinka motýlika Emanuela
od  10. do  14. augusta plný hier, zábavy
v Spoločenskom dome  Kunov. Počas tvo-
rivých aktivít deti navštívia jedinú manu-
faktúru na výrobu ručného papiera na Slo-
vensku a vyrobia si svoj papier, budú
maľovať na sklo, hodváb a modelovať .
Bližšie informácie  ZOS Senica, 0918/653
092, 0902/616 806 (Dagmara Blažková). 

Finančne podujatie podporil Trnavský
samosprávny kraj,  Mesto Senica,  Minis-
terstvo kultúry SR a ďalší sponzori.   

RNDr. Magdaléna Hessková 
ZOS Senica

Žiaci ZŠ Mudrochova ulica: vyseparovali
vyzbieraný   odpad. 

Martin a jeho mlčiaci
anjel pocestujú do Kubína

1. jún je sviatkom všetkých detí. Oso-
bitne významný bol pre mladých recitáto-
rov, ktorí v tento deň súťažili na  krajskej
súťaži v umeleckom prednese poézie
a prózy a v tvorbe detských recitačných
kolektívov Trnavského kraja. Hollého
pamätníka sa v ZUŠ M. Sch. Trnavského
v Trnave zúčastnilo z nášho okresu 9 det-
ských recitátorov v troch vekových kate-
góriách, víťazov okresnej súťaže Hurba-
nov pamätník a detský recitačný kolektív
Zádrapky pri ZUŠ v Senici.

Vybrať kvalitný literárny text, odkliať
jeho tajomstvo a pochopiť ho, preniesť
svoje zážitky z čítania na poslucháča, odo-
vzdať posolstvo majstra básnika či prozai-
ka a pritom vyjadriť svoje pocity, nie je
vôbec ľahké. Veľmi dobre o tom vedia
pedagógovia, ktorí sa venujú umeleckému
prednesu,  ale i samotní interpreti. Medzi
tých, ktorým sa to už veľa rokov úspešne
darí, nesporne patrí učiteľka literárno-dra-
matického odboru ZUŠ Štefánia Jánošová.
Fakt, že recitátori senickej ZUŠ pracujúci
pod jej vedením, sú na súťažiach pravidel-
ne oceňovaní, nie je náhodný. Z 13. roční-
ka krajskej súťaže si domov priniesli tri
prvé a dve druhé miesta. Ako najlepší det-
ský výkon súťažného dňa ohodnotila 1.
miestom porota a jej predsedníčka
Mgr. Jaroslava Čajková  prednes 10 ročné-
ho Martina Očka, ktorý zarecitoval text

Romana Brata s názvom Keď anjel mlčí.
Hádam sa ani nedá dosiahnuť významnej-
šie ocenenie ako ústami renomovanej
odborníčky na umelecký prednes  na Slo-
venku, Jaroslavy Čajkovej, nazvať Martina
„majstrom jemného detailu“.  Skúsený
recitátor, účastník dvoch ročníkov celoslo-
venskej súťaže v umeleckom prednese
Hviezdoslavov Kubín a dvojnásobný víťaz
celoštátnej súťaže v prednese pôvodnej
slovenskej prózy Timravina studnička Juraj
Gembeš opäť v Trnave úspešne zdolal
konkurenciu a za prednes textu autorky
Kláry Jarunkovej Tiché búrky získal vo svo-
jej kategórii 1. miesto. Víťazstvo, a teda 1.
miesto a právo recitovať v Dolnom Kubíne
si po prvýkrát veršami F. Schillera Záruka
vybojoval gymnazista Adam Pavlovčin.
Recitátorka Eliška Gáfriková sa predstavila
v kategórii poézie (B. F. Münchhausen:
Balada o žihľave) i v kategórii prózy (S.
Rudolf: Pusinky). Za obidva prednesy jej
odborné poroty udelili  2. miesto. Všetky
získané ocenenia tak boli pre deti najkraj-
ším darčekom k Medzinárodnému dňu
detí.

Detský recitačný kolektív Zádrapky je
pravidelným účastníkom krajskej súťaže.
Pre tú tohtoročnú pripravil v réžii Štefánie
Jánošovej vtipnú montáž veršov Ľ. Felde-
ka, M. Ferka, J. Navrátila, M. Rúfusa, F.
Fümanna, M. Vaneka, V Šúplatu a Š.
Moravčíka s názvom Chvála neposlušnos-
ti alebo ako to bolo (nebolo) v rozpráv-
kach, za ktorú získal 1. miesto a návrh
reprezentovať kraj v celoslovenskej súťaži. 

V druhý súťažný deň (2. júna) sa stre-
doškolákom darilo menej. Študentom
Lukášovi Obermajerovi sa s veršami
A. Ginsberga Lev a Eugenovi Klempovi
s Trampotami Adriana Mola autorky
S. Townsendovej umiestniť nepodarilo.

Záhorské osvetové stredisko v Senici
ďakuje všetkým recitátorom zapojeným
do súťaže Hollého pamätník za reprezen-
táciu okresu na poli umeleckého predne-
su, ich pedagógom za ochotu viesť ich
a pomáhať im a rodičom za podporu svo-
jich talentov. Martinovi, Jurajovi, Adamovi
a Zádrapkám želáme, aby celoslovenská
súťaž v umeleckom prednese poézie
a prózy a v tvorbe detských recitačných
kolektívov - 55. Hviezdoslavov Kubín, bola
pre nich zaujímavou výzvou, odmenou za
vynaložené úsilie a motiváciou do budú-
cej tvorivej práce.     

Jaroslava Slezáková  

V novom formáte  
Od 29.  mája sa na zastávkach

MHD objavili cestovné poriadky
v novom  formáte. Sú spracované  vo
forme vývesiek s časovými odchodmi
z danej zastávky. SAD Trnava chce ces-
tujúcej verejnosti touto  zmenou  hlav-
ne uľahčiť orientáciu v cestovných
poriadkoch. Podobné cestovné po-
riadky MHD sa používajú aj v iných
mestách na Slovensku.        NS
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Umenie na čerstvom
vzduchu 

K spoločnému výstavnému projektu
slovenských galérií sa pripojila i Záhorská
galéria v Senici. Zaujímavý projekt spočíva
v tom, že galérie sa rozhodli  netradične
pripraviť  exteriérovú prezentáciu  svojich
diel. V jednotnej  grafike je vystavených
viac ako 200 umeleckých  diel  dostup-
ných najväčšiemu  počtu divákov. Banery
s reprodukciami výtvarných diel sa
nachádzajú na budovách galérií. Na budo-
ve Záhorskej galérie sú diela významných
autorov: J. Koreszku, J. Mudrocha, Ľ.
Hološku a B. Baču. O aké diela ide  - to je
letné prekvapenie pre priaznivcov ume-
nia!                                         BP, Foto bar

AMFO 2009  
Trnavský samosprávny kraj  - Záhorské

osvetové stredisko v Senici je usporiadate-
ľom už 13. ročníka krajskej súťaže a výstavy
neprofesionálnej fotografickej tvorby
Trnavského kraja  Amfo   2009. Súťaž je
postupová,  trojstupňová.  Ocenení
a odbornou porotou odporučení autori
z regionálnych kôl súťaže postúpili do kraj-
ského kola súťaže  a následne  do celoštát-
neho kola súťaže neprofesionálnej fotogra-
fickej tvorby   Amfo   2009.

Poslaním krajskej súťaže a výstavy bolo
vytvoriť podmienky pre zhodnotenie, kon-
frontáciu výsledkov súčasnej tvorby ama-
térskych fotografov v Trnavskom kraji.
Verejnou prezentáciou súťažných prác na
výstavách motivovať záujem širokej verej-
nosti o fotografie rôzneho  regionálneho
pôvodu, tematického, žánrového zamera-
nia, formálneho a technického spracovania,
a tak prispieť k rozvoju amatérskej fotogra-
fie na Slovensku.  

Prihlásení autori súťažili so svojimi foto-
grafickými prácami v troch základných sku-
pinách:  dospelí autori nad 21 rokov,   auto-
ri od 16 do 21 rokov a autori  do 16 rokov.
V každej skupine sa súťažilo v kategórii
čiernobielej,  farebnej  fotografie a multi-
mediálnej  prezentácie fotografií.

Do tohtoročného 13. ročníka  krajskej
súťažnej výstavy neprofesionálnej fotogra-
fickej tvorby Amfo  2009  postúpilo 52
autorov – fotografov  Trnavského kraja
s 249 fotografickými prácami. V skupine
autorov nad 21 rokov to bolo  194 fotogra-
fických prác a 6 multimediálnych prezentá-
cií  od  41 autorov,  v skupine autorov do 16
a od 16 do 21 rokov – 49 fotografických
prác od 11 mladých autorov. 

Fotografie  a multimediálne prezentácie
fotografií prihlásené do súťaže hodnotila
odborná porota Mgr. František Tomík,
Mgr. Rudolf Lendel a Mgr. Jozef Sedlák –
umeleckí fotografi  a vysokoškolskí pedagó-

Porota blahoželá V. Zíškovej.

Ľubomír Jarábek: Hypnóza

govia z Bratislavy, ktorí udelili  diplomy
a vecné ceny pre Seničanov:
skupina dospelých autorov nad 21 rokov 

kategória  čiernobielej fotografie
Čestné  uznanie: Veronika  Zíšková

kategória  farebnej fotografie
1. cena: Ľubomír   Jarábek

kategória  multimediálnej prezentácie
v tejto kategórii boli udelené  tri ceny bez
určenia  poradia: Miroslava  Balážová
a Roman  Flajžík                                           

Odborná porota zostavila výstavnú
kolekciu v celkovom počte  146 fotografic-
kých prác od 45 autorov, vybrala  6 multi-
mediálnych prezentácií na prehliadku od 6
autorov. K výstave bol vydaný katalóg
v náklade 200 ks.

Slávnostné otvorenie výstavy sa uskutoč-
nilo 12. júna   v Záhorskom múzeu v Skalici,
ktoré bolo spoluorganizátorom výstavy.
Sprístupnená verejnosti bude  do 12. júla
v pracovných dňoch od 8. do 16. hod.,
v sobotu od 10. do 18. hod., v nedeľu od 14.
do 18. hod. V. Poláková, ZOS  Senica 

Cena odovzdaná  
Predseda Komisie pre mládež pri MsZ

v Senici Ing. Martin Lidaj a člen komisie
Ing. Roman Krištofík odovzdali na záve-
rečnom absolventskom koncerte Tanečné-

M. Lidaj a R. Krištofík pri odovzdávaní ceny
Anne Antálkovej.

S certifikátom  kvality 
Nezisková organizácia Poliklinika Senica

získala v roku 2008 certifikát  kvality podľa
normy STN EN ISO 9001: 2000 pre oblasť
platnosti: Poskytovanie ambulantnej a leká-
renskej zdravotnej starostlivosti, služieb
spoločných vyšetrovacích a liečebných zlo-
žiek, lekárskej pohotovostnej a záchrannej
zdravotnej služby. Získaniu certifikátu pred-
chádzala dôkladná analýza procesov prebi-
ehajúcich na všetkých pracoviskách polikli-
niky, aktivita vrcholového vedenia, úsilie
a presvedčenie každého pracovníka
o správnosti zavedenia systému manažér-
stva kvality do praxe.

Koncom apríla tohto roku bol certifi-
kačnou spoločnosťou TÜV NORD Slova-
kia, s.r.o. uskutočnený kontrolný audit.
Audítori znalecky posúdili uplatňovanie
a účinnosť systému, aj procesy poskytova-
nia služieb/realizácie produktov a konšta-
tovali celkové zlepšenie systému manažér-
stva kvality.  

Dosiahnutý výsledok je záväzkom pre
vedenie Polikliniky, ktoré považuje systém
manažérstva kvality  za jeden z možných
spôsobov vyrovnávania sa so stále stúpajú-
cimi nárokmi na trhu, ale hlavne za nástroj
smerujúci k zlepšeniu spokojnosti zákazní-
kov s poskytovanou zdravotnou starostli-
vosťou a súvisiacimi  službami, k zvyšova-
niu úrovne komunikácie a vzájomných
vzťahov v internom i externom prostredí,
k presnému určeniu právomocí a zodpo-
vedností v rámci jednotlivých procesov.
Budovanie systému manažérstva kvality  je
dlhodobý, dynamický proces a jeho medzi-
národné uznanie je pre polikliniku silnou
motiváciou do budúcnosti. A. Kovačičová

riaditeľka Polikliniki Senica, n.o.

Asistenčná služba 
V poliklinike  v spolupráci so Sloven-

ským Červeným krížom pacienti vysoko
oceňujú  činnosť asistenčnej a prepravnej
služby SČK. Asistentky vykonávajú  čin-
nosti zamerané na pomoc pacientom
a návštevníkom pri orientácii v budove,
zabezpečujú i sprievod pacientov do
ambulancií a poskytujú  pomocné zdra-
votné služby v súlade s odbornou spôso-
bilosťou.                                NS

ho odboru ZUŠ cenu TOP organizácia  -
podpora mládeže za rok 2008. Členovia
komisie svojím hlasovaním udelili túto
cenu Tanečnej skupine Scream. Cenu na
javisku Domu kultúry prevzala vedúca
tanečnej skupiny Anna Antálková. Publi-
kum svojím búrlivým potleskom ocenilo
prácu celého kolektívu občianskeho zdru-
ženia TS Scream a všetkých jeho členov. 

Cenu pre víťaza zhotovili žiaci vyšších
ročníkov Spojenej školy v Senici, za čo im
členovia Komisie pre mládež zaslali
ďakovný list. Komisia ocení organizácie aj
za ich aktivity v roku 2009.                    ml
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Rady na prázdninové dni 
Veľmi často, najmä

pri kratších cestách do
zahraničia, mnohí pod-
ceňujú riziko možného
úrazu či ochorenia,
ktoré si vyžiada hospita-
lizáciu. V prípade, ak

osoba nedisponuje poistením liečebných
nákladov hrozí, že si bude musieť svoj
pobyt v nemocnici draho zaplatiť.

Európsky preukaz zdravotného poiste-
nia slúži ako doklad preukazujúci nárok na
potrebnú zdravotnú starostlivosť v člen-
skom štáte EÚ počas  pobytu. Ekvivalent-
né označenie tohto preukazu v anglickom
jazyku je EHIC (European Health Insuran-
ce Card). Európsky preukaz zdravotného
poistenia sa vydáva v súlade s §10a záko-
na o zdravotnom poistení č. 580/2004 Z.
z. na základe písomnej žiadosti poistenca
do 30 dní odo dňa podania žiadosti
a zaplatenia poplatku za jeho vydanie.
Žiadosť o vydanie európskeho preukazu
zdravotného poistenia si môžete spravidla
stiahnuť na webových stránkach svojej
poisťovne.

V prípade, že potrebujete vycestovať
ihneď začiatkom roka a nie je pre vás
možné čakať na vydanie preukazu, na
základe žiadosti o vydanie európskeho
preukazu zdravotného poistenia vám
bude vašou poisťovňou vystavený jeho
ekvivalent - náhradný certifikát k EPZP.
Náhradný certifikát k EPZP má platnosť
maximálne 3 kalendárne mesiace a jeho
vydanie je bezplatné.
Uväznenie

Skôr než sa rozhodnete čokoľvek spá-
chať, uvedomte si, že pokiaľ porušíte záko-
ny krajiny, v ktorej sa nachádzate, nemôže
vám ambasáda prakticky pomôcť. Pokiaľ
spáchate zločin v krajine s islamským prá-
vom, môže vám byť napr. useknutá ruka
alebo môžete byť verejne bičovaný. Sú
však krajiny, kde v súčasnosti vládnu rebeli
alebo revolučné armády. Tam môžete byť
aj za menší priestupok okamžite zastrelení,
a to bez akéhokoľvek súdu. Pokiaľ sa
budete riadiť zákonmi daného štátu
a vyhnete sa kontaktu s drogami alebo krá-
dežami, pravdepodobnosť, že budete
uväznení, je naozaj malá. Ale pre každý
prípad tu máme pár rád.
Nemajte nič spoločné s drogami

Pokiaľ sa akokoľvek zapletiete s droga-
mi, budete bez milosti uväznení. V niekto-
rých krajinách môžete byť za prechováva-
nie alebo pašovanie drog popravený.
Vyhnite sa šoférovaniu

Pokiaľ riadite auto, máte veľkú šancu
stať sa účastníkom dopravnej nehody, čo
je v mnohých krajinách dôvodom na
zatknutie alebo udelenie vysokej pokuty.
Pokiaľ nemáte na zaplatenie pokuty, je
pravdepodobné, že skončíte vo väzení.
Nefotografujte vojenské a štátne budovy

Vo väčšine krajín je zakázané fotogra-
fovať objekty ako sú letiská, kasárne, vlád-
ne budovy, mosty, vojakov a v arabských
krajinách aj ženy. Pokiaľ zákaz porušíte,
môžete počítať s pokutou, prípadne

Rebríček najpredávanejších kníh
v internetovom kníhkupectve vydavateľstva Arkus www.vydarkus.eu - JÚN 2009 
autor: názov: vydavateľ:

1. Ginsberg, D.: Anonymný rukopis Arkus
2. Earhart, K.: Smieško Veselé kopýtko Arkus
3. Brezina, T.: Kto zachráni lesný zverinec? Arkus
4. Schmidt, O.: Vlasy! Atraktívne účesy Ikar
5. Brezina, T.: Kto škrieka v prázdnej klietke? Arkus
6. Kol.: Hádajko a krajina rozprávok Arkus
7. Kol.: Daj ma, mamička, do školy Buvik
8. Jacquet, S.: Deň, keď som vyrástla Arkus
9. Sedgwick, M.: Kniha mŕtvych dní Arkus

10. Ullmannová, J.: Dělená strava Vyšehrad
11. Kiyosaki, R.: Do důchodu mladý a bohatý Pragma
12. Sedgwick, M.: Kým zídete do temnoty Arkus

Kompletnú ponuku Arkusu nájdete i na internetovej stránke www.vydarkus.eu – nový
dizajn!!!. 

Novinka vydavateľstva Arkus:
Hádajko 9/09 a krištáľová guľa 
V tomto čísle ťa požiada o pomoc veštica Jasmína. Pokazila sa jej krištáľová guľa, a to je
veru veľké nešťastie, lebo vďaka nej veštica dokázala predpovedať budúcnosť. Ak sa jej
rozhodneš pomôcť, budeš musieť nazrieť do tajomného sveta za sklom a zistiť, čo sa tam
prihodilo...
Formát A6, 32 strán, cena 0,86 eur.     

McNish, Cliff: Anjel 
Preklad z angličtiny: Viera Gregorcová
Príbeh, na ktorý nezabudnete!    
Stredoškoláčka Freya odjakživa vídala anjelov, no vždy ich pokladala len za prelud. Keď ju
však tieň jedného z nich začne sprevádzať na každom kroku, uvedomí si, že sú skutoční.
Vzápätí musí urobiť mimoriadne vážne rozhodnutie, ktoré už nikdy nebude môcť vziať
späť...
Formát 205 x 135 mm, pevná väzba, 232 strán, cena 8,95 eur.

Mušketieri a záhada zlatého kordu (séria Pátraj s nami)
Preklad z nemčiny: Jana Šimulčíková
Ako sa stať mušketierom? Kto bol Ľudovbít XIII.? Ako žili ľudia vo Francúzsku v 17. storo-
čí? Táto kniha v napínavom krimipríbehu prináša deťom od 8 – 12 rokov fundované infor-
mácie z histórie. 
Moric cestuje so svojím otcom na francúzsky kráľovský dvor. Keď sa dostanú do vážneho
nebezpečenstva, na pomoc im prichádza odvážna Korina a kráľovskí mušketieri...
Formát 195 x 130 mm, pevná väzba, 96 strán, cena: 7,20 eur.

s väzením.
Neprenášajte žiadne cudzie batožiny

Akonáhle si zoberiete od niekoho kufor
alebo inú batožinu, stávate sa automaticky
zodpovedný za jeho obsah, čo sa môže
zmeniť vo veľký problém, pokiaľ tam
nájdu napríklad drogy.
Požívanie alkoholu na verejnosti

V niektorých krajinách platí zákaz poží-
vania alkoholu na verejnosti, v niektorých
platí prohibícia. Porušenie zákazu môže
byť hodnotené od napomenutia, cez
pokutu až po niekoľkodňový pobyt vo
väzení.
Dovoz alebo vývoz nepovoleného tovaru

Pred príchodom alebo odchodom z kra-
jiny sa oboznámte s predpismi o dovoze
a vývoze. Problém vám môže spôsobiť
napríklad dovoz alkoholu do krajiny, kde je
prohibícia alebo zakázaný dovoz pornogra-
fie. To môže byť posudzované veľmi roz-
dielne v závislosti na predpisoch.   

Kreslili o hasičoch    
Upozorniť deti na nebezpečenstvo

požiaru, naučiť ich, že zápalka v ich

rukách môže byť veľmi nebezpečná, pred-
staviť ťažkú prácu hasičov  bolo cieľom
súťaže pre deti v kreslení a maľovaní.  Víťa-
zov ďalšieho ročníka súťaže  na témy súvi-
siace s požiarnou ochranou, ktorú vyhlási-
li Okresný výbor Dobrovoľnej požiarnej
ochrany (OV DPO) a Dobrovoľný hasič-
ský zbor (DHZ) v Senici, vyhodnotili
v senickom Dome kultúry 9. júna. 

Predsedníčka OV DPO Marta   Hurba-
nisová ocenila, že do súťaže sa zapojilo až
402 detí od predškolákov až po žiakov
druhého  stupňa ZŠ a ZUŠ z celého Záho-
ria.   Na svojich obrázkoch pod dohľadom
pedagógov stvárnili  témy  súvisiace
s hasičmi. Jedných viac oslovila moderná
hasičská technika, iných zaujala ničivá sila
plameňov, zásah hasičov pri dopravnej
nehode, ale nakreslili i to, že deťom  zápal-
ky do rúk nepatria a hra so zápalkami
môže mať veľmi smutné následky. Preto aj
komisia  mala veľmi ťažkú úlohu, aby
vybrala najpôsobivejšie obrázky. 

Ceny za najkrajšie práce  rozdával OV
DPO Senica, DHZ Senica a Okresné riadi-
teľstvo Hasičského a záchranného zboru
Senica. bar 
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Pojašený deň
Sledovanie počasia celý týždeň pred

sobotou 13. júna  patrilo k povinnému pro-
gramu členov organizačného tímu Pojaše-
ného dňa všetkých detí. Počasie neskla-
malo a doprialo všetkým užiť si bohatý
športový a kultúrny program pri príležitos-
ti Medzinárodného dňa detí.

Vojenský technický a skúšobný ústav
Záhorie poskytol účastníkom priestory
športovo-rekreačného areálu a spoločne
so Záhoráckym Fénixom, Okresným riadi-
teľstvom Policajného zboru v Senici,
Obvodným úradom Senica a Mestom
Senica pripravili pre asi 400 detí, rodičov
a pedagógov deň plný súťaží  a prekvape-
ní pre malých i veľkých.

Príslušníci Policajného zboru predviedli
ukážky výcviku služobných psov a ukážky
činnosti dopravnej polície, ich výstroj
a výzbroj. Z Národných leteckých dní
v Piešťanoch nad Záhorie „zablúdili“ stí-
hačky, ktoré predviedli svoje umenie.
Účastníci podujatia mali možnosť obozná-

Sonny bravúrne
Dovoľte mi poodhaliť vnútorné pocity

dvadsiatich štyroch dievčat tancujúcich
v tanečnom súbore Sonny, súťažiacich
pod vlajkou Slovenskej republiky  na maj-
strovstvách Európy v Disco dance 14. júna
v Ostrave - ČEZ Aréne. 

Východisková pozícia našej skupiny
bola  veľmi dobrá – z majstrovstiev Slo-
venska sme odchádzali so striebornými
medailami. Viem to veľmi dobre, pretože
som jednou z nich. Po skorých ranných
hektických skúškach, tzv. priestorovkách,
odchádzame do šatne, kde sa postupne
začíname pripravovať na našu tanečnú
disciplínu  disco dance formácie hlavná
veková kategória. Do vôní sprejov, lakov,
lepidiel na riasy, flitrov, šminiek, gélov sa
mieša náš chichot, nervózne poznámky
a pripomienky, posledné inštrukcie od tré-
nerky Andy Jakubcovej. Naše štartovné
číslo je 12. Prinesie nám šťastie?

Prvé kolo sa vydarilo. Ešte letmý pohľad
na oneskorený videozáznam, ktorý nás
uistil, čo sme si všetky mysleli. Sme per-
fektné. Potvrdila to aj porota. Sme v semi-
finále. Úspech. Sme medzi desiatimi semi-
finalistami. Hurá!!! Sme aj vo finále.
Nechávame za sebou všetky súbory zo
Slovenska. Atmosféra hustne, už sa nikto
nechichoce. Posledné stisky rúk, bojový
pokrik, pekelné sústredenie. Hudba odpá-
lila náš začiatok. Tancujeme s radosťou,
reprezentujeme mesto i naše Slovensko.
Po odprezentovaní všetkých finálových
súborov netrpezlivo čakáme na výsledok.
Jednoduchým výpočtom sa dozvedáme -
sme piate! Vyhlasovanie výsledkov, slzy
šťastia, ďakovanie trénerke, finálové meda-
ily, pohár cestujúci z ruky do ruky a šikov-
né prsty tancujúce po klávesoch mobil-
ných telefónov: „Hurá! Sme piate!“ 

S obrovskou radosťou sme nastúpili do
autobusu a vrátili sa na naše rodné Slo-
vensko. Môže byť na nás hrdé.        Fajza

Scream nesklamal 
V dňoch 12. - 14. júna sa v ostravskej

ČEZ Aréne konali Majstrovstvá sveta
a Európy International Dance Organizati-
on v disco dance a disco street show dis-
ciplínach vo všetkých vekových kategó-
riách. Tanečníci z 15 štátov súperili v silnej
konkurencii o tie najdrahšie a najcennejšie
kovy. 

Aj tanečníci Screamu po úspešnom
nominovaní sa na MS v Senici 15. - 17.
mája sa tohto šampionátu zúčastnili.
Výprava so 60 tanečníkmi a 15-členným
sprievodom dospelých bola vyzbrojená
veľkou chuťou súťažiť. Tanečníci mali za
sebou náročnú a kvalitnú prípravu... Toto
sú ich umiestnenia:

Majstrovstvá sveta 
DVK –Disco sólo 4. miesto Nina Ravaso-
vá

Disco duo 3. miesto Nina Ravasová
+ Marcela Ondrejková
Disco skupina 2. miesto T. Heráko

vá, K. Jakubovičová,  M. Ondrejková,
S. Rapantová,  N. Ravasová, T. Rusnáková,
K. Špačková                                                

Disco formácia – 8. miesto

Majstrovstvá Európy
JVK – Disco skupina    2. miesto S. Barto-
ňová, V. Fojtlínová, K. Hajdáková, M. Pap-
pová, S. Ravasová,  L. Šimek, K. Zajíčková

Disco sólo 6. miesto Leonard
Šimek

Disco formácia  10. miesto
HVK -  Disco formácia   9. miesto

Oľga Blahová                                   

Disco skupina detská veková kategória -  2.
miesto MS

Disco skupina  juniorská veková kategória
– 2. miesto ME  

Nešťastie na diaľnici 
V nedeľu 21. júna krátko po 6. hod.

ráno havaroval na rakúskej diaľnici v blíz-
kosti Grazu autobus so študentmi Strednej
súkromnej školy podnikania v Senici, ktorí
sa vracali zo školského výletu v Taliansku.
Príčinou nehody autobusu bol mikrospá-
nok vodiča. Autobus zišiel z cesty a prev-
rátil sa nabok. 

Havária sa našťastie zaobišla bez obetí,
no ťažko zranených  bolo 10 študentov,
ktorí boli prevezení do rakúskych nemoc-
níc. Ľahko zranení boli takisto ošetrení
v tamojších nemocniciach.  Ďalších
náhradný autobus priviezol v ten deň do
Senice. Zranených z nemocníc prepúšťali
postupne.  O situáciu sa priamo na mieste
zaujímal minister zdravotníctva, pomoc
poskytlo Ministerstvo zahraničných vecí
a účastníkom nehody bol poskytnutý  tím
krízovej intervencie.                              NS 

miť sa s vojenskou bojovou technikou
VTSÚ Záhorie, zúčastniť sa jazdy na štvor-
kolke, zatancovať si s profesionálnym
tanečníkom Martinom Madejom, zacvičiť
si s profesionálnou cvičiteľkou aerobiku,
poskákať si na trampolínach. Martina
a Peter Ralbovskí vytvárali deťom moder-
né účesy a členovia Záhoráckeho Fénixu
pomaľovali tváre takmer všetkým deťom.

Kultúrny program mal pod svojím pal-
com tradične Janko Slezák, ktorý víťazom
i všetkým prítomným spríjemnil deň spe-
vom. V poobedňajších hodinách sa
k nemu pridali i jeho hostia Majko Labuda
s rodinou, Mirka Partlová a Lucia Molná-
rová, ktorí zožali veľký potlesk. 

Deti zaujalo i vystúpenie Šermírsko-
divadelného spolku Ctibor s predstavením
Traja mušketieri i detského folklórneho
súboru Sadováčik zo Základnej školy na
Sadovej ulici v Senici.

S chuťou zvíťaziť zápolili medzi sebou
deti v rôznych športových súťažiach a oce-
neným deťom odovzdali ceny Trnavského
samosprávneho kraja a primátora mesta
Senica šašovia Záhoráckeho Fénixu.           

Srdečne ďakujeme sponzorom,  Trnav-
skému samosprávnemu kraju a primáto-
rovi mesta Senica Ľubomírovi Parízkovi.

V mene usmiatych detských očí a všet-
kých organizátorov si dovoľujem poďako-
vať všetkým zúčastneným za ústretovosť
a ochotu podieľať sa na voľnočasových
aktivitách v prospech detí.   

Stanislava Dávideková
Obvodný úrad Senica
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O znalostiach regiónu
Pod názvom Poznaj svoj región sa 16.

júna  v Dome kultúry uskutočnila tradičná
súťaž Poznaj svoj región, ktorú zorganizo-
vali Miestny odbor Matice slovenskej
a Záhorská knižnica  v Senici so zriaďova-
teľom Trnavským samosprávnym krajom. 

Do súťaže, ktorá je zameraná na
poznanie miesta, kde žijeme, sa zapojilo
10 družstiev zo základných škôl a osem-
ročného Gymnázia L. Novomeského zo
Senice i z okolia. Vzrastajúci záujem
o súťaž dokumentuje, že v školách sa
prehlbuje výchova k znalostiam o regióne.
Vedie to k zdravému lokálpatriotizmu
a hrdosti, ale i prehlbuje celkové vedo-
mosti. 

Porota na čele s predsedníčkou Miest-
neho odboru Matice slovenskej Valériou
Kubíkovou a členkami riaditeľkou Záhor-
skej knižnice Katarínou Soukupovou a šéf-
redaktorkou mesačníka Naša Senica Vie-
rou Baroškovou hodnotila odpovede na tri
okruhy otázok: história a osobnosti, príro-
da a súčasnosť a kultúra a šport.   Až tri
družstvá získali najvyšší počet 900 bodov,
takže v nasledujúcom rozstrele sa rozhod-
lo o víťazovi. 

Na 3. mieste skončilo družstvo ZŠ
Sekule, na druhom reprezentanti ZŠ na
Ulici V. Paulínyho-Tótha v Senici  a prven-
stvu sa tešili žiaci zo ZŠ v Jablonici.  

Úspešné senické družstvo v zložení
Karolína Vacová, Radoslav Tóth, Marek
Jakubec a Klára Oslejová pripravovala uči-
teľka Anna Kmecová.            bar 

Kontroly zaburinenosti
Obvodný  pozemkový úrad v Senici

ako orgán príslušný podľa § 5 zákona
č.330/1991 Zb. o pozemkových úpra-
vách, usporiadaní pozemkového vlastníc-
tva, pozemkových úradoch, pozemkovom
fonde a o pozemkových spoločenstvách
v platnom znení a § 23 zákona
č.220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní
poľnohospodárskej pôdy a o zmene záko-
na č. 245/2003Z.z. o integrovanej preven-
cii a kontrole znečisťovania životného
prostredia a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov v znení neskorších predpi-
sov  upozorňuje na stúpajúcu zaburine-
nosť pozemkov, ktorých každý rok  pribú-
da. Ide o pozemky v zastavaných územi-
ach obcí,  aj  o pozemky mimo zastava-
ných území,  ktoré sú v osobnom vlastníc-
tve, pozemky, ktoré boli vydané do
náhradného užívania, pozemky, ktoré
majú v prenájme poľnohospodárske orga-
nizácie, fyzické osoby,  ktoré podnikajú
v poľnohospodárstve, ale aj pozemky,
ktoré sú určené na  bytovú výstavbu.
Vlastníkov a užívateľov  poľnohospodár-
skych pozemkov  upozorňujeme  na
dodržiavanie § 3  citovaného zákona. 

Podľa tohto ustanovenia je každý vlast-
ník, nájomca a správca poľnohospodár-
skej pôdy povinný predchádzať výskytu
a šíreniu burín na pozemkoch využíva-
ných pre poľnohospodársku prvovýrobu,

no aj predchádzať šíreniu burín na neob-
rábaných poľnohospodárskych pozem-
koch. Obvodný pozemkový úrad v Senicu
začal z vlastného podnetu vykonávať
kontroly v jednotlivých katastrálnych
územiach.

Ak sa preukáže,  že poľnohospodárske
pozemky v užívaní právnických ako aj
fyzických osôb  nie sú v súlade so zásada-
mi  udržateľného využívania poľnohospo-
dárskej pôdy a obhospodarovania poľno-
hospodárskej pôdy a jej ochrany, tunajší
úrad to bude riešiť sankčným postihom.

Ing. Jozef  Srnka
riaditeľ

Muzikál v amfiteátri 
Muzikál Príbeh ulice bude 1. augusta

v amfiteátri, vstupné 9 €.
Príďte si ho pozrieť, lebo: Hlavný pred-

staviteľ chudoby Niko vyrastal po smrti
svojej matky v detskom domove a jediné
čo vie robiť a čo ho skutočne baví, je
hudba. Je najlepší v battloch v celom síd-
lisku. Vyhráva všetky súťaže, rapuje po
baroch. Každý kto ho pozná vie, že to
dosiahne ďaleko. Nikto s ním nechce
rapovať, obáva sa potupy. Jeho snom je
nahrať album s miestnymi legendami
v pokojnom prostredí horúcej Jamajky. Na
sídlisku je kráľ. Počas jedného z typických
večerov po boku svojej partičky si ho
dokonca všimne hudobný producent Leo.
Osloví ho a zdá sa, že sa dohodnú.. 

Sympózium Socha
Ďalším  letným projektom Záhorskej

galérie  v koncepcii Mgr. Dany Janáčkovej
je  1. sympózium Socha Záhorská galéria
Senica 2009. Počas desaťdňového tvorivé-
ho pobytu (29. júna - 8.júla) budú jeho
traja účastníci akademickí sochári Milan
Flajžík (Smrdáky), Miroslav Mládenek (Žili-
na) a Zdeněk Tománek (Uherské Hradište
– ČR) tvoriť monumentálne sochy z dreva.
Stanú sa ozdobou nielen galerijného
parku, ale celého nášho mesta. Chcete byť
s nami pri tvorbe nevšedných umeleckých
diel? Pozývame vás v uvedených dňoch
do parku Záhorskej galérie. PB

Výstava keramiky
Od 21. mája  do 12. júla je v Záhorskej

galérii otvorená výstava jedného z význam-
ných slovenských umelcov ohňa a hliny
akademického sochára Ilju Holešovského.
Rodák z Brna (1941), odchovanec pražskej
VŠUP (prof. Otto Eckert), autor už vyše tri
desaťročia žijúci v Trenčianskej Teplej, sa
radí ku generácii dnes už zrelých kerami-
kov, ktorí sa aj na slovenskej scéne usilova-
li o aktuálny a progresívny výraz a prepo-
jenie keramickej tvorby s tzv. voľným
umením.

Aj výstava, pripravená v kurátorskej réžii
odbornej pracovníčky galérie Boženy
Juríčkovej,  pod príznačným názvom Trid-
sať rokov keramickej tvorby, v retrospektí-
ve prezentuje autora predovšetkým
z pohľadu jeho voľnej tvorby. Na príklade
76 vystavených reliéfov, plastík a objektov
dokumentuje mnohovrstevné polohy kera-
mického umenia Ilju Holešovského, širokú
názorovú skladbu, jeho cit pre keramickú
hmotu, orientáciu na technický i výtvarný
experiment. Úžitková tvorba, ktorá  od
počiatku predstavuje ďalšiu rozsiahlu kapi-
tolu autorových keramických zaujatí, je na
výstave len naznačená, rovnako ako jeho
realizácie do interiérového či exteriérové-
ho prostredia. Mgr. Božena Juríčková

Opravy ciest 
V júli a v auguste budú pokračovať

opravy miestnych komunikácií a chodní-
kov, na ktoré je naplánovaných takmer 64
tisíc eur. Podľa schváleného harmonogra-
mu opráv práce budú pokračovať aj v sep-
tembri.                                                 NS

Optické káble
Spoločnosť Telemont, a.s. začala

v Senici koncom mája realizovať pre Slo-
vak Telekom,  a.s. Bratislava pokládku
optického kábla k už jestvujúcej trase
miestnej telefónnej siete. Na základe poži-
adavky Mesta Senica na súčinnosť s ostat-
nými operátormi sa do jednej ryhy súčasne
kladie  i optický kábel pre Orange Sloven-
sko, a.s. Bratislava. 

Zemné práce na sídlisku Sotina sú pred
ukončením.  V súčasnej dobe sa zemné
práce začali realizovať v uliciach okolo
centra mesta Hviezdoslavova, Hurbanova,
Robotnícka, J. Kráľa, Bottova, Hollého,
Komenského,  SNP, Štefánikova, Továren-
ská. Ukončenie prác  v tejto časti mesta  sa
predpokladá do 20.júla. Ako posledné
budú prekopané ulice Kalinčiakova, Palári-
kova, Priemyselná a Námestie oslobode-
nia. Celá akcia by mala byť ukončená do
konca augusta t.r.

Účelom líniovej stavby je vybudovanie
optickej prístupovej siete výstavbou mikro-
trubičkového systému v lokalite Senica.
Táto investičná akcia je potrebná pre
zabezpečenie možnosti poskytovania
nových telekomunikačných a dátových slu-
žieb obidvoch operátorov. 

Anna Šváčková, odd. výstavby, ŽP,
dopravy a reg. rozvoja MsÚ 
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Majstri Slovenska
v karate 

Na majstrovstvách Slovenska v karate
v štýle šito ryu získali karatisti Hanko kai
Senica dve zlaté medaily. Zo šampionátu
23. mája v Nových Zámkoch si tituly maj-
strov Slovenska pre rok 2009 doviezli žiač-
ka Alžbeta Ovečková a junior Michal
Toure. 12-ročná majsterka ČR Ovečková si
na južnom Slovensku poradila so všetkými
slovenskými súperkami úplne jasne a po
presvedčivých víťazstvách na nulu vystúpi-
la na stupeň víťazov po zlatú medailu.
Seničanka postupne vyradila Hurychovú
(Topoľčany), Minaríkovú (Trenčín), Galeto-
vú (Žiar n./Hr.) a vo finále nedala žiadnu
šancu ani Kuricovej (Trenčín), keď ju pora-
zila 3:0, a tak počas šampionátu tak
nespoznala chuť porážky. Mladú šampión-
ku s hnedým pásom (2. kyu) napodobnil
v junioroch najlepší slovenský reprezen-
tant Michal Toure z Hanko kai Senica. 15-
ročný držiteľ už čierneho pásu (1. Dan)
bol samozrejme vysokým favoritom celej
súťaže a svoje majstrovstvo v súbojoch so
slovenskou konkurenciou opäť jednoznač-
ne potvrdil, ako čerstvý majster ČR z Brna
si vo finále aj suverénne poradil 3:0
s domácim Sóokym (Nové Zámky) a pre
Senicu získal druhý titul majstra SR
v tomto rýchlom štýle karate. Michal
Toure, bronzový z dorasteneckých ME
v Paríži, je i po prestupe medzi starších
juniorov stále na špičke slovenského kara-
te, nosí medaily z najväčších medzinárod-
ných turnajov v zahraničí a je silným kan-
didátom do reprezentácie SR na novem-
brové majstrovstvá sveta WKF v Maroku.
Úspešne si viedol v N. Zámkoch vedúci
senickej výpravy René Ovečka, ktorý kvali-
fikovane a objektívne rozhodoval na
tomto turnaji. V Senici u trénera MUDr. M.
Čulena (8. Dan) sa nedávno pripravovali
na ME v Chorvátsku i dve seniorské kara-
tistky patriace do európskej a svetovej
špičky. Okrem exmajsterky Európy
P. Novej i úradujúca vicemajsterka Európy,
slovenská reprezentantka Grmanová
z Bratislavy. Na 44. ME v Záhrebe sa
v konkurencii 672 pretekárov zo 44 krajín
viac darilo rodáčke z Plzne, ktorá si
v ženách vybojovala striebornú medailu.

Svoj vrchol - skúšky technickej vyspe-
losti (páskovanie),  majú za sebou i naj-
mladší karatisti Hanko kai Senica. Chlapci
a dievčatá od 6 rokov, ktorí začali cvičiť

v septembri 2008, sa 25. júna zúčastnili na
skúškach a po ich úspešnom zvládnutí si
môžu uviazať svoj prvý opasok karatistu -
bieložltý pás (8. kyu). Skúšky pre 8. kyu až
dan (bieložltý až čierny pás) sa uskutočnili
v ZŠ Sadová ulica v Senici. Po poslednom
veľkom turnaji, Európskom pohári mláde-
že 20. júna v Bratislave, sa úspešní karatis-
ti nerozpŕchnu na prázdniny, ale pokra-
čujú v tréningu spestrenom letnými sústre-
deniami v Bzenci, Liptovskom Jáne, na
Kunovskej priehrade a kondíciu budú
naberať i v sedlách horských bicyklov.
Senický klub karate, klub majstrov sveta
a Európy nechce zaspať na vavrínoch.        

E. J.

Štadión mení tvár
Na futbalovom štadióne v Senici je od

utorka 2. júna poriadne rušno. Začala sa
totiž rekonštrukcia celého areálu tak, aby
futbalový stánok spĺňal normy Licenčného
manuálu Slovenského futbalového zväzu.
Viaceré stavebné skupiny štadión komplet-
ne prerábajú.

Všetky miesta budú na sedenie, spolu
by malo byť osadených vyše štyritisíc pla-
stových sedačiek. Nový šat dostanú aj
súčasné kryté tribúny. Pribudne nové ozvu-
čenie, na hlavnej tribúne sa vytvorí priestor
pre novinárov, VIP hostí a televízne štáby.
Všetky úpravy sa robia z hľadiska bezpeč-
nosti pre diváka, aby mohol pohodlne sle-
dovať zápasy. Vybuduje sa päť diváckych
sektorov so samostatnými vstupmi a soci-
álnymi zariadeniami. Upraví sa okolie areá-
lu, vytvoria sa nové parkovacie miesta.
Rekonštrukciou prejde aj hlavná hracia plo-
cha, aby spĺňala najprísnejšie kritériá. Ľudia
už mohli spozorovať, že sa kompletne pre-
rába aj priestor bývalého hostinca, ktorý sa
zmení na reštauračné zariadenie a bude
slúžiť aj na reprezentatívne účely.

Úpravy sa týkajú aj priestorov pod hla-
vnou tribúnou. Modernizujú sa sociálne
zariadenia, rozhodcovská kabína, miest-
nosť prvej pomoci, vytvára sa antidopingo-
vá miestnosť, ktorá bude mať aj potrebné
lekárske vybavenie. Takisto sa vytvárajú aj
kancelárie slúžiace pre administratívnych
pracovníkov klubu.

Futbalový štadión v Senici dostane teda
úplne novú tvár. Veríme, že sa na ňom
všetci hráči, funkcionári a fanúšikovia budú
cítiť dobre a bezpečne.                            IT

Rekonštrukcia 
odštartovala  

Po ročnom čakaní, nekonečnom verej-
nom obstarávaní, uzatváraní zmlúv s dodá-
vateľmi a kontrole dokladov riadiacim
orgánom sa Základná škola na Komenské-
ho ulici dočkala vytúženej rekonštrukcie
a modernizácie. Mesto Senica 3. júna
podpísalo zmluvu s Ministerstvom výstav-
by a regionálneho rozvoja SR  o poskytnu-
tí nenávratného finančného príspevku
a práce na projekte sa mohli začať. 

V ZŠ sa  8. júna  stretli pri odovzdávaní
stavby zástupcovia Mesta Senica, externé-
ho projektového manažmentu, stavebný
dozor a za zhotoviteľa stavby zástupcovia
firmy HANT BA, a.s. . O dva týždne neskôr
23. júna  sa v škole začali vykonávať prvé
búracie práce, ktoré sú už teraz v plnom
prúde. 

Základná škola prejde kompletnou
rekonštrukciou. Počas letných prázdnin
budú zrekonštruované hygienické zariade-
nia, podlahy vo všetkých učebniach
a budú kompletne vymenené okná. Od
septembra začnú práce na rekonštrukcii
plochej strechy na strechu sedlovú, pokra-
čovať sa bude zateplením budovy, fasádou
a prístavbou bezbariérového vstupu. Všet-
ky práce budú ukončené do 31. marca
2010. 

Okrem stavebných úprav sa bude
modernizovať aj vnútorné vybavenie školy.
Úplná výmena vnútorného vybavenia
bude vo všetkých učebniach I. stupňa.
Vybavenie bude zodpovedať daltonskej
forme vyučovania, ktorá sa na tomto stup-
ni uplatňuje (nábytok, katedra, interaktív-
na tabuľa, k dispozícií budú notebooky
a projektory, wi-fi).

Inovovaná bude aj učebňa  IKT (náby-
tok, počítače, monitor, tlačiareň, interaktív-
ny set) .

Nákupom vybavenia vzniknú nové, kva-
litnejšie služby v podobe interaktívnych
učební, učebne IKT, wi-fi netu v celom pri-
estore hlavnej budovy školy a komplexné-
ho vybavenia daltonských tried. 

Základná škola si rekonštrukciu po 50.
rokoch svojej existencie naozaj zaslúži.
Podlahy, okná, strecha aj WC už presiahli
svoju životnosť. Získané finančné prostri-
edky vo výške 835 431,73eur teda prišli
v pravej chvíli. 

Tento projekt je spolufinancovaný
Európskou úniou vo výške 85 % z Európ-
skeho fondu  regionálneho rozvoja (ERDF).

Ľubica Melišová
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Maratónu 
kraľoval Etiópčan

Sobotňajšie chladné a upršané počasie
bolo pre mnohých víkendujúcich nie
práve priaznivé, no pre účastníkov XXI.
Záhoráckeho maratónu a VI. polmaratónu
to bolo počasie priam ideálne. Aj preto sa
ich na štart pred zimným štadiónom
postavilo najviac zo všetkých ročníkov
Záhoráckeho maratónu. Celkovo 121 bež-
cov sa zišlo z celého Slovenska, Českej
republiky, z Nemecka, dokonca aj z Veľkej
Británie.

Trať zo Senice do Šaštína dlhú 21,1 km
sa pokúsilo pokoriť 67 bežcov a dva razy
toľkú (42 195 m) sa rozhodlo zdolať 54
maratóncov. Od štartu pútal najväčšiu
pozornosť bežec s číslom 53 Serbessa
Mulugeta pôvodom z Etiópie, reprezentuj-
úci klub Sokol České Budějovice. Už po
prvých kilometroch sa dostal na čelo pre-
tekárov. V úvode sa ho ešte držal minulo-
ročný víťaz Záhoráckeho maratónu Ján
Moravec a polmaratónec Petr Kadlec, no s

pribúdajúcimi kilometrami sa jeho náskok
zväčšoval. Na obrátke v Šaštíne mal Mulu-
geta už vyše dvojminútový náskok pred
druhým Moravcom z AŠK Grafobalu Skali-
ca a viac ako 5 minútový od tretieho
Tomáša Ondráčka z VSK Univerzity Brno.
Cestou späť svoj náskok ešte zväčšoval a
do cieľa dobehol so skoro 6-minútovým

náskokom v čase 2:29:33. Traťový rekord
z roku 1996 vytvorený O. Nemcom sa mu
však napriek rýchlemu tempu nepodarilo
prekonať, a tak cenu za traťový rekord
nezískal. No napriek tomu si odniesol
cenu primátora Šaštína za prvé miesto na
obrátke, cenu pre absolútneho víťaza, ale
aj cenu pre víťaza v hlavnej kategórii
mužov.

Medzi polmaratóncami kraľovali bežci
z Českej republiky. Do cieľa v Šaštíne Strá-
žach dobehol ako prvý Petr Kadlec z Milo-
tíc s časom 1:13:56, za ním Jiří Brožík z BK
Hodonín a na treťom mieste Pavel Klimeš
z SBK Wiky Kyjov. 

Naše mesto malo v bežeckom poli tiež
svojich zástupcov. Senicu reprezentovali
traja polmaratónci a traja maratónci. Cenu
primátora mesta pre najlepšieho Seničana
si vybojoval Štefan Čuvala. 

Každoročne si na trati merajú svoje sily
bežci rôznych vekových kategórií. Na štar-
te bolo možné vidieť bok po boku 19-roč-
ného mladíka s 84-ročným viacnásobným
účastníkom Záhoráckeho maratónu Tibor-
kom Vaňom. Ten je príkladom toho, že
láska k športu kvitne v každom veku a že
aj pravidelným behaním sa môže človek
udržovať v primeranej kondícii. L. Vajdová

Foto autorka 

Memoriál T. Celleryho  
Dobrovoľný hasičský zbor Senica zara-

dil  do svojho pravidelného kalendára
Memoriál Tibora Celleryho. Prvý ročník sa
uskutočnil v sobotu 6. júna v areáli Základ-
nej školy na Ulici Viliama Paulinyho Tótha.
Pozvanie na Memoriál T. Celleryho prijalo
8 ženských a 15 mužských družstiev. 

Memoriál nesie meno Tibora Celleryho
preto, lebo T. Cellery bol členom DHZ od
roku 1955 a pôsobil v ňom aj ako predse-
da. Za svoju zanietenosť, aktivitu, obeta-
vosť a zodpovednosť pri práci okolo DHZ
sa natrvalo zapísal do histórie dobrovo-
ľného hasičstva v Senici.  Za svoju činnosť
v prospech DHZ Senica bol ocenený
vyznamenaním Za príkladnú prácu a Za
vernosť 40 a 50 rokov. Na podujatí  sa
zúčastnila aj  manželka T. Celleryho Anna. 

V disciplíne požiarny útok dominovali
tri hasičské kolektívy. V ženskej kategórii
zvíťazilo družstvo Senica 2  (čas 23,79)
pred družstvami Koválova (24,51) a Kútov
(24,71). Také isté poradie bolo aj medzi
mužmi. Seničania zvíťazili najlepším
časom 18,00 pred Koválovom (19,48)
a Kútmi (19,60).  Na Memoriáli   bola  aj
dobrovoľná disciplína v behu na 100 met-
rov s prekážkami. Medzi šiestimi zapoje-
nými ženami triumfovali Seničanky Miria-
ma Žáková, Marcela Černáková a Monika
Masárová. Prvenstvo medzi 17 mužmi si
odniesol Michal Velický zo Senice pred
Jakubom Pavelkom z Kútov a Petrom Sla-
ným z Drgoňovej Doliny. 

Počas vyhodnotenia už padali prvé
dažďové kvapky, ktoré sa zmenili na
búrkovú smšť. Hasiči DHZ Senica vzápätí
išli pomáhať do najviac postihnutého
Kunova.                           Viera Barošková

Foto autorka

Anna Celleryová 
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Junior cup 
V dňoch 19. - 21. júna zorganizoval Fut-

balový klub Senica II. ročník medzinárod-
ného futbalového turnaja prípraviek. Štar-
tovalo v ňom 24 družstiev (15 klubov)
v troch vekových kategóriách - roč. naro-
denia 1998, 1999 a 2000.

Slávnostné otvorenie sa konalo v piatok
19. júna na senickom zimnom štadióne.
Všetkých zúčastnených upútali svojím
profesionálnym výkonom tanečníci zo
skupiny Break fans z Prievidze, ktorí sú
známi z pôsobenia v súťaži Slovensko má
talent. Okrem nich sa predstavili aj dievča-
tá zo senickej skupiny Sonny junior, ktoré
tancovali počas troch dní na známu pie-
seň skupiny Right Said Fred - Stand up.
Moderátorom podujatia bol známy špor-
tový komentátor Ján Plesník, ktorému so
spolukomentovaním pomáhal Milanko
Valášek zo Sobotišťa. Hosťami otvorenia
turnaja boli odchovanci senického futbalu
Dušan Vrťo (v súčasnosti pôsobí ako tré-
ner v Baníku Ostrava) a Matej Krajčík (na
jar hráč talianskej Regginy). Zúčastnili sa aj
primátor nášho mesta Ľubomír Parízek
a jeho zástupca Peter Hutta. Turnaj oficiál-
ne otvoril športový riaditeľ a tréner A -
družstva Ladislav Hudec.

V sobotu a nedeľu sa na troch ihriskách
odohralo spolu 84 zápasov. Hoci najmä
v sobotu bolo nepríjemné upršané poča-
sie, na výkonoch chlapcov to vôbec nebo-
lo poznať. Všetci sa snažili nechať na ihris-
ku všetko svoje futbalové umenie, čo
umocnilo výbornú úroveň turnaja.

Najsuverénnejším tímom spomedzi 24
zúčastnených bolo družstvo 1. FC Brno
v kategórii U10, ktoré dokázalo zvíťaziť vo
všetkých siedmich zápasoch.

Na kvalitne obsadenom turnaji sa opäť
nestratili ani naše tímy. Až na samotný
vrchol vystúpili po výborných výkonoch
s ťažkými súpermi chlapci U11 pod vede-
ním trénera Petra Varsíka. Pekné umiest-
nenie dosiahli aj futbalové nádeje U10
vedené Rudolfom Bílym, ktoré na turnaji
prehrali jediné stretnutie - so spomínaným
suverénom 1. FC Brno a obsadili striebor-
nú pozíciu. Najmenší chlapci z U9 obsadi-
li nelichotivú štvrtú pozíciu, ktorá však
v konkurencii kvalitných súperov určite nie
je sklamaním.

Megaturnaj bol zavŕšený aj krásnym
záverečným ceremoniálom. Pre najlepšie
tímy bolo určite zážitkom, že ceny im odo-
vzdávali ďalší významní hostia, ktorí pocti-
li Junior cup svojou návštevou. Boli to
reprezentačný tréner Slovenska Vladimír
Weiss a bývalý výborný brankár Českej
republiky Pavel Srníček. Spolu s nimi deko-
roval najlepších aj športový riaditeľ Ladi-
slav Hudec.

II. ročník Junior cup-u majú organizáto-
ri úspešne za sebou. Už teraz sa tešia na
jeho ďalšie pokračovanie v roku 2010.

VÝSLEDKY
ROČNÍK 1998 - U11
Senica - Nový Jičín 3:0, - D. Streda 1:0, -
Slovan 3:1, - Dubnica 2:2, Šardice 1:0, -
Příbram 0:1, - Ostrava 2:0.

góly Senice: Denis Baumgartner 5, Martin
Adamec 2, Filip Blažek, Juraj Kovalovský,
Samuel Štefek, Christián Hološka a Vladi-
mír Jánošík.

Ďalšie výsledky:
Šardice - Příbram 0:2, - Ostrava 0:0, - Nový
Jičín 1:0, - Slovan 2:1, - Dubnica 0:0, - D.
Streda 4:1,
Příbram - Ostrava 0:1, - Nový Jičín 0:1, - Slo-
van 1:2, - Dubnica 3:0, - D. Streda 1:1,
Ostrava - Nový Jičín 2:0, - Slovan 1:1, - Dub-
nica 1:0, - D. Streda 0:0,
Nový Jičín - Slovan 0:1, - Dubnica 0:0, - D.
Streda 0:0,
Slovan - Dubnica 1:0, - D. Streda 4:3,
Dubnica - D. Streda 0:1.

1. FK Senica 7 5 1 1 12:4 16
2. Slovan Bratislava 7 4 1 2 11:10 13
3. Baník Ostrava 7 3 3 1 5:3 12
4. 1. FK Příbram 7 3 1 3 8:5 10
5. FK Šardice 7 3 2 2 7:5 9
6. DAC Dun. Streda 7 1 2 3 6:10 6
7. TJ Nový Jičín 7 1 2 4 1:7 5
8. MFK Dubnica 7 0 3 4 2:8 3

Najlepší brankár: Mikuláš Virec - Ostrava
Najlepší hráč: Martin Adamec - Senica
Najlepší strelec: Adam Brodziansky -
Slovan

ROČNÍK 1999 - U10
Senica - Šardice 4:0, - Brno 1:5, - Nitra 1:0,
- Slovan 3:0, - B. Bystrica 2:0, - Hlučín 3:0, -
Ostrava 1:0. 
góly Senice: Ivan Perička, Dominik Martiši-
ak a Martin Mášik 3, Kristián Ravas 2,
Matej Hnilica 2, Patrik Januška, Jakub
Havel.

Ďalšie výsledky:
Hlučín - Ostrava 1:4, - Šardice 2:0, - Brno
0:5, - Nitra 0:0, - B. Bystrica 0:5, - Slovan
0:1,
Ostrava - Šardice 3:0, - Brno 0:3, - Nitra 1:3,
- B. Bystrica 1:2, - Slovan 1:2,
Šardice - Brno 0:6, - Nitra 0:4, - B. Bystrica
0:3, - Slovan 1:3,
Brno - Nitra 2:1, - B. Bystrica 7:0, - Slovan 3:1,
Nitra - B. Bystrica 1:0, - Slovan 0:1,
B. Bystrica - Slovan 1:0.

1. 1. FC Brno 7 7 0 0 31:3 21
2. FK Senica 7 6 0 1 15:5 18
3. Dukla B. Bystrica 7 4 0 3 11:11 12
4. Slovan Bratislava 7 4 0 3 8:9 12
5. FC Nitra 7 3 1 3 10:5 10
6. Baník Ostrava 7 2 0 5 10:12 6
7. FC Hlučín 7 1 1 5 3:18 4
8. Šardice 7 0 0 7 1:26 0

Najlepší brankár: Róbert Baláži - Nitra
Najlepší hráč: Ivan Perička - Senica
Najlepší strelec: Antonín Rusek - Brno

ROČNÍK 2000 - U9
Senica - Púchov 3:1, - Nový Jičín 0:0, - Z.
Moravce 2:0, - Hlučín 1:2, - Inter BA 0:2, -
Šardice 6:0, - Dubnica 1:4.

góly Senice: Marcel Dubec 4, Šimon Mach
a Ondrej Bohun po 3, Lukáš Šurek 2, Jaro-
slav Baláž.

Ďalšie výsledky:
Z. Moravce - Hlučín 1:3, - Šardice 3:1, -
Dubnica 0:2, - Púchov 1:0, - Nový Jičín 1:0,
- Inter 0:2
Hlučín - Šardice 5:0, - Dubnica 3:1, -
Púchov 4:0, - Nový Jičín 1:1, - Inter 2:3,
Šardice - Dubnica 0:10, - Púchov 2:2, -
Nový Jičín 0:5, - Inter 0:8,
Dubnica - Púchov 8:0, - Nový Jičín 3:0, -
Inter 2:0,
Púchov - Nový Jičín 0:1, - Inter 0:5,
Nový Jičín - Inter 0:1.

1. MFK Dubnica 7 6 0 1 30:4 18
2. Inter Bratislava 7 6 0 1 21:4 18
3. FC Hlučín 7 5 1 1 20:7 16
4. FK Senica 7 3 1 3 13:9 10
5. VOn Z. Moravce 7 3 0 4 6:10 9
6. TJ Nový Jičín 7 2 2 3 7:6 8
7. FK Púchov 7 0 1 6 3:24 1
8. Šardice 7 0 1 6 3:39 1

Najlepší brankár: Lukáš Greguš - Senica
Najlepší hráč: Tomáš Zlatohlávek - Hlučín
Najlpeší strelec: Adam Kopilec - Dubnica

Turnaj rozhodovali - Jozef Rosa, Franti-
šek Patka, Roman Blažek, Rastislav Špan-
ka, Peter Prelec a Peter Tokoš.

Ivan Tobiáš

Senické futbalové nádeje na spoločnej fotografii s V. Weissom a P. Srníčkom.



Dňa  24. júna 2009  nás nečakane navždy
opustil náš drahý manžel, otec, švagor, spo-
lupracovník a kamarát

Miroslav Khúla
Všetkým ďakujeme za slová sústrasti a kve-
tinové dary, ktorými sa snažili zmierniť náš
veľký žiaľ nad náhlou stratou nášho milova-
ného človeka.

Smútiaca manželka Mili, synovia Alexan-
der a Miroslav  a ostatná smútiaca rodina

Poďakovanie

Blahoželáme jubilantom
V júli 2009 oslávia:
80 rokov Anna Máhajová, Hermína Vávrová a Anna Šullová.
85 rokov Pavel Burian, Marta Hrušková, Stella Tománková
a Anna Šefčíková.
94 rokov Zuzana Koprlová.
96 rokov Kristína Rehušová.

Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.
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Podujatia v DK Kunov
� 23. 7. Vystúpenie folklórneho súboru zo Srbska 

Spoločenská kronika
Uzavreté manželstvá
Jaroslav Herceg a Oľga Lemešová
Roman Ivančík a Katarína Kristínková
Ing. Rastislav Móro a Ing. Katarína Jarovičová
Marcel Krátky a Pavlína Rusňáková
Ing. Matúš Beták a Ing. Marcela Mosná
Dušan Miko a Mgr. Slávka Kováčiková
Alexander Einetter a Zdenka Rybáriková
Karol Jelínek a Katarína Bajanová
Marián Černek a Veronika Jahelková
Juraj Kalamen a Silvia Brožková
Andrej Hospodár a Lenka Petrášová
Martin Beňuš a Zuzana Havettová

Vítame nových Seničanov
Ema Krnčanová narodená v Skalici
Erika Sedláčková narodená v Skalici
Jakub Krč narodený v Myjave
Ema Lašáková narodená v Skalici
Vivien Nemečkayová narodená v Bratislave
Kristián Ratica narodený v Myjave
Nicol Krajčovičová narodená v Myjave
Roderik Baran narodený v Myjave
Diana Valenčíková narodená v Trnave
Jakub Jánošík narodený v Skalici
Tobias Jurčák narodený v Myjave
Patrik Ozimý narodený v Myjave
Beata Rusňáková narodená v Myjave
Natália Trusková narodená v Skalici
Adela Fordinálová narodená v Skalici
Miriam Maláriková narodená v Myjave
Kimberley Mya Kočíšková narodená v Myjave
Natália Krčová narodená v Myjave
Patryk Mráz narodený v Myjave

Opustili nás
Adela Košťáľová, Gen. L. Svobodu 1360 2. 5. 2009
vo veku 91 rokov
Elena Witzová, Komenského 958 2. 5. 2009
vo veku 101 rokov
Zdenko Vaniš, Štefánikova 1377 3. 5. 2009
vo veku 72 rokov
Ľudovít Toráč, Čáčov 71 4. 5. 2009
vo veku 63 rokov
Anna Hadidomová, Agátová 1328 5. 5. 2009
vo veku 64 rokov
Vlastimil Toman, Hviezdoslavova 471 8. 5. 2009
vo veku 35 rokov
Kristína Sabotová, Štefánikova 1377 12. 5. 2009
vo veku 93 rokov
Mária Černeková, Štefánikova 1377 13. 5. 2009
vo veku 83 rokov
MUDr. Emil Kubala, Štefánikova 707 16. 5. 2009
vo veku 92 rokov
Eduard Chocholáček, Robotnícka 116 17. 5. 2009
vo veku 72 rokov
Jaroslava Kuchárková, Kunov 194 20. 5. 2009
vo veku 47 rokov
Mária Habová, Kalinčiakova 298 22. 5. 2009
vo veku 71 rokov
Mária Trnečková, L. Novomeského 1212 22. 5. 2009
vo veku 85 rokov
Mária Krištofová, Štefánikova 1377 27. 5. 2009
vo veku 80 rokov
Božena Mihočková, Palárikova 303 27. 5. 2009
vo veku 71 rokov
Mária Pausová, Palárikova 293 27. 5. 2009
vo veku 76 rokov
Ľudmila Kramárová, Horné Suroviny 1017 29. 5. 2009
vo veku 54 rokov
Anna Prokešová, Robotnícka 66 29. 5. 2009
vo veku 92 rokov
Štefánia Slobodová, Štefánikova 1377 31. 5. 2009
vo veku 89 rokov

Senické kultúrne leto 
Už teraz upozorňujeme občanov na tradičné letné podujatie

Senické kultúrne leto, ktoré sa uskutoční  od 20. do  22. augusta.
V rámci neho bude: 

Senický jarmok,  XXXIII. Záhorácka výstava králikov, holubov
a hydiny, Prehliadka senických amatérskych skupín (The Hut, Frid-
ge Aside, Čertovo rebro, Monday, Dębabs & Marcin, Mišý šra-
mot),  Parkojáda, Medzinárodné sympózium Malý formát Hodo-
nín v Záhorskej galérii, Poobedie s Word Music (Presburger Kletz-
mer Band,  Barabura),  skupiny  Šarik a syn, hudobná skupina Vidi-
ek, MIG 21, Záhorácky šermírsko – divadelný spolok Ctibor,
posedenie pri heligónke  a výstava Kunov očami SENARTu v Spo-
ločenskom dome  Kunov,    mím Miro Kasprzyk,   dožinky (krojo-
vaný sprievod z Prietrže, heligónkari),   folklórny súbor Jánošík,
dychová hudba Bojané, ľudová veselica v amfiteátri s dychovou
hudbou Seničanka. NS

Leto na Kunovskej priehrade
Mestské kultúrne stredisko a Rekreačné služby mesta Senica
pozývajú na letné posedenia na Kunovskej priehrade. 
11. 7. 
19.00 – 24.00  zábava s country skupinou Ozvena
18. 7. 
16.00 – 18.00  detské hry
18.00 – 20.00  posedenie so Senickými  heligónkarmi
25. 7. 
19.00 – 24.00 zábava s country skupinou Ozvena

Pozvánka do galérie 
Trnavský samosprávny kraj, Záhorská galéria Senica a Mesto

Hodonín srdečne pozývajú na výstavu Malý formát Hodonín
2000 – 2008 v Záhorskej galérii. Vernisáž  bude 23. júla o 17. hod.
s úvodným slovom riaditeľa Záhorskej galérii Štefana Zajíčka.
Výstava potrvá do 13. septembra.

Výstava  prezentuje  64 maliarskych diel od 31 účastníkov
Medzinárodného sympózia  z Českej republiky, Slovenska
a Rakúska. Vystavené  diela  predstavujú  mnohotvárny svet
súčasného výtvarného prejavu v príťažlivých maliarskych techni-
kách. 
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Začiatky filmových predstavení o 21.30 hod.
Predaj vstupeniek hodinu pred predstave-
ním v pokladni amfiteátra.
Premieta sa za každého počasia!

� Streda 1. júl
VOJNA NEVIEST
Každá svadba má svoj príbeh, tento ale nie
je o neveste a ženíchovi, ale o neveste ...
a neveste. Dievčatá, o ktorých je reč, sú
kamarátky, ktoré si nemôžu byť bližšie,
dokonale sa dopĺňajú a pasujú k sebe ako
jing a jang. To všetko sa zmení, keď
nešťastným omylom pripadnú ich svadby
na ich vysnenom mieste na ten istý deň.
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 88 min.

� Piatok 3. júl
SÚMRAK
Príbeh, o ktorom ste snívali, natočený
podľa svetového bestselleru, príbeh, s kto-
rým večnosť začína teraz! Bellla bola vždy
trochu iná, Keď sa jej mama znovu vydala,
rozhodla sa zblížiť sa s otcom a nasťahova-
la sa k nemu do malého mestečka Forks,
bez toho, aby čakala, že sa jej život zmení. 
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 122 min.

� Sobota 4. a nedeľa 5. júl
NEDODRŽANÝ SĽUB
Skutočný príbeh židovského chlapca, kto-
rému silu prežiť dal sľub, ktorý chcel splniť.
Jiří Chlumský na základe skutočného prí-
behu natočil film, ktorý vás vtiahne do deja
plného napätia a zvratov, v ktorom sa
z mladého chlapca vďaka dobovým okol-
nostiam stáva mladý muž predčasne. 
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 124 min.

� Utorok 7. a streda 8. júl
NA ODSTREL
Všetko, čo poviete, bude použité. Práca
investigatívnych novinárov je vzrušujúca,
príťažlivá a sexy. Niekedy pri nej môže ísť
o život. Korene dobrého príbehu môžu
ležať aj v zdanlivých banalitách. Koho by
dojímal zastrelený feťák a poslíček s pizzou?
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 127 min.

� Piatok 10. júl
MAMMA MIA!
Idylický grécky ostrov, dievča na vydaj,
jedna bláznivá matka, traja potencionálni
otcovia a nesmrteľná ABBA. Ako sa to
rýmuje? Náramne. Príbeh čistý, ako krištá-
ľová voda v každej lepšej gréckej zátoke,
posúvajú dopredu pesničky od ABBA, neo-
dolateľne zaspievané hviezdami filmu.
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 108 min.

� Sobota 11. a nedeľa 12. júl
LÍBÁŠ JAKO BÚH
Helena Altmanová je sympatická profesor-
ka na gymnáziu. Patrí k obľúbeným peda-
gógom, vďaka zdravému nadhľadu si rozu-
mie so študentmi aj kolegami. Ďaleko
nepredvídateľnejšie chvíle ju však čakajú
v osobnom živote...
Vstupné: 2 €, MP, 115 min.

NAŠA SENICA - informačný mesačník Mesta Senica. Vydáva Mesto Senica. Adresa redakcie: Naša Senica, Mestský úrad, Štefánikova 1408/56, 905 01 Senica. Vedúca
redaktorka Mgr. Viera Barošková (telefón 034/651 5001-4, kl. 118). Jazyková úprava Anna Maximová. Uzávierka 20. v každom mesiaci. Povolené pod číslom 1/93 OÚ
Senica, Registračné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3151/09. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť alebo aj neuverejniť. Zodpovednosť za
obsah zverejnených písomných alebo fotografických materiálov nesie autor. Vydavateľ nezaručuje pravdivosť informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Gra-
fická úprava a tlač: Tlačiareň DURLÁK Senica. Odovzdané do tlače 26. júna 2009. Náklad 5 500 výtlačkov. Internet: URL: http://www.senica.sk; e-mail:
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� Utorok 14. a streda 15. júl
TERMINÁTOR SALVATION
Film je zasadený do post-apokalyptického
roku 2018. John Connor, muž predurčený
k tomu, aby viedol ľudský odpor voči Sky-
netu a jeho armáde Terminátorov. Ale bu-
dúcnosť, na ktorú bol Connor pripravova-
ný, sa čiastočne zmení tým, že sa objaví
Marcus Wright, cudzinec, ktorého posled-
nou spomienkou je, že bol medzi mŕtvymi.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 116 min.

� Piatok 17., sobota 18. a nedeľa 19. júl
X - MEN ORIGINS: WOLVERINE
Film je dejovo posadený na počiatok ságy
o známych mutantoch X-menoch. Hugh
Jackman sa vracia v roli Logana alebo neľ-
útostného mutanta Wolverina obdareného
zázračnou schopnosťou regenerácie. Kým
tri predchádzajúce filmy boli posadené do
nie príliš vzdialenej budúcnosti, hlavná
časť nového príbehu sa odohráva v 70.
rokoch minulého storočia. 
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 97 min.

� Utorok 21. a streda 22. júl
NOC V MÚZEU 2
Český dabing. Svetlá zhasli, dobrodružstvo
sa začína. V múzeu Smithsonian institut vo
Washingtone nastala noc. Strážcovia odišli
domov, svetlá zhasli, detskí návštevníci sú
doma vo svojich posteliach ... ale i tak je
v „prázdnom“ múzeu divný šramot. Bývalý
nočný strážca Larry Daley je opäť zatiah-
nutý do ťažko predstaviteľného dobro-
družstva, v ktorom ožíva história.
Vstupné: 2,50 €, MP, 100 min.

� Piatok 24., sobota 25. a nedeľa 26. júl
TRANSFORMERS: POMSTA PORAZENÝCH
Český dabing. Mimozemskí roboti meniaci
sa v pozemské autá sú nazad. Pubertiak
Sam Witwicky sa už spamätal z prvého
stretnutia s dobrými Autobotmi a zlými
Deceptikonmi. Navyše dospel a začal sa
pripravovať na opustenie rodného hniez-
da, v ústrety búrlivému vysokoškolskému
životu. Vstupné: 2,50 €, MP 12 r. 147 min.

� Utorok 28. a streda 29. júl
KAMOŠ ZA VŠETKY DROBNÉ
Na hľadanie najlepšieho kamaráta nie je
nikdy neskoro. Peter Klaven má krásnu snú-
benicu, skvelú prácu a jeden zdanlivo
zanedbateľný problém. Chýba mu najlepší
kamoš, ktorý by mu išiel na svadbu za
svedka. Komédia potvrdzuje, že pokiaľ
malí chlapci si nájdu kamaráta úplne hravo,
tým veľkým to tak jednoducho nejde.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 105 min.

� Piatok 31. júl
HANNAH  MONTANA - FILM
Slovenský dabing. Fenomén televíznej sta-
nice Jetix sa prvýkrát dostáva na filmové
plátno. Miley Stewart zápasí so školou,
priateľmi a svojou tajnou druhou identitou
- popovou hviezdou menom Hannah
Montana. 
Vstupné: 2,50 €, MP 7 r., 104 min.

Služby lekární 
4. - 5. 7. Lekáreň Sun pharma,

J. Mudrocha 650
11. - 12. 7. Lekáreň ABC, 

Sotinská 1586
18. - 19. 7. Lekáreň v hodvábke, 

Hurbanova 2559
25. - 26. 7. Lekáreň Sun pharma, 

Sotinská 1591

Pohotovostná služba lekární je od
8. do 12. hod. 

Okienko JDS
Mestská organizácia

Jednoty dôchodcov Slo-
venska pozýva seniorov na
posedenie pri živej hudbe,
ktoré sa uskutoční  16. júla o 15. hod.
v zasadačke budovy COOP Jednota
v Senici. 

V klube dôchodcov na Továrenskej
ulici bude   22. júla  o 14. hod.  pred-
náška o ochoreniach dolných končatín
(bercove vredy, zápaly žíl....). Záujem-
cov srdečne pozývame.      L. Voleková  

Oznamovacia povinnosť
V zmysle zákona č. 479/2008 Z. z.

o organizovaní verejných telovýchovných,
športových a turistických podujatí
a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
ktorý vstúpil do platnosti od 1. decembra
2008 je povinnosťou organizácií, aby
oznámili na Mestský úrad v Senici, na odd.
kultúry, sociálnych  vecí, zdravotníctva,
bytov a športu, na č. dverí 212 organizova-
nie takéhoto podujatia.

Tlačivo k podaniu ohlasovacej povin-
nosti nájdete na internetovej stránke v sek-
cii Žiadosti. NS

Filmový klub 
aj v amfiteátri  

Kino Mladosť poteší všetkých fanúšikov
Filmového klubu uvedením niekoľkých
zaujímavých filmov aj v amfiteátri Senica,
a to vždy vo štvrtok v mesiaci august. Ďal-
šie filmové lahôdky uvedie kino Mladosť
následne tradičným Projektom 100.
Môžeme sa tešiť aj na nové filmy (napr.
slovenské snímky Babička, Osadné, alebo
komédia Tulpan z Kazachstanu), ktoré sa u
nás objavia po celoslovenských premié-
rach na jeseň. Zaobstarať  si členský preu-
kaz Filmového klubu sa teda tento rok cel-
kom isto oplatí. Tešíme sa na vašu účasť.     

Kino Mladosť Senica
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